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ВСТУП

Контроль рівня знань, вмінь та навичок студентів – важлива
частина навчальної роботи, окрім повноти та якості виконання
студентом навчального плану він є ефективною формою зворотного
зв’язку між викладачем та студентом. Сучасний учбовий процес не
можливо уявити без системи тестового контролю, який протягом
останніх літ все частіше застосовується в вузах України. Але
необхідна учбово-методична література такого роду на сьогодні
практично відсутня.

Пакет тестових завдань складено відповідно до змісту робочої
програми з дисципліни «Хімія з основами біогеохімії» для студентів
спеціальності «Екологія та охорона навколишнього середовища».
Навчальний посібник включає тестові завдання з розділу
«Органічна хімія» та забезпечує допомогу під час індивідуальної та
самостійної роботи студентів.

Структура пакету тестових завдань обумовлена послідовністю
вивчення органічної хімії у вузі. У межах кожної теми завдання
розміщуються за єдиним логічним планом, що передбачає
опрацювання матеріалу та перевірку знань у такій послідовності:
будова молекули – номенклатура – гомологія та ізомерія –
добування – фізичні та хімічні властивості. Матеріал тестів
викладено з урахуванням сучасних досягнень хім. науки, а також
українських та міжнародних рекомендацій щодо номенклатури
хімічних сполук. Однак, зважаючи на те, що багато студентів
працюють з підручниками, в яких нові вимоги ще не враховані,
приведено й традиційні назви деяких органічних сполук.

Наведені завдання орієнтовані на вимір ступеню, визначення
рівню засвоєння ключових понять, тем та розділів учбової
програми, дозволяють в ході самостійної підготовки студентами
оцінити власний рівень знань і умінь.
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1. АЛКАНИ. ЦИКЛОАЛКАНИ

Виберіть правильну відповідь

1. ФОРМУЛА ГОМОЛОГА ЦИКЛОПРОПАНУ

А. C3H4 Б. C4H10 В. C6H6 Г. C5H10

2. СКЛАД ГОМОЛОГІВ МЕТИЛЦИКЛОБУТАНУ ВІДОБРАЖАЄ
ЗАГАЛЬНА ФОРМУЛА

А. CnH2n+2 Б. CnH2n В. CnH2n-2 Г. CnH2n-6

3. ФОРМУЛА П'ЯТОГО ЧЛЕНА ГОМОЛОГІЧНОГО РЯДУ
ЦИКЛОАЛКАНІВ

А. C5H10 Б. C5H8 В. C7H14 Г. C7H12

4. ДО ГОМОЛОГІЧНОГО РЯДУ МЕТАНУ НЕ НАЛЕЖИТЬ
СПОЛУКА СОСТАВУ

А. CH3(CH2)C(CH3)3 Б. (CH3)2CHC2H5 В. C32H66 Г. C17H34

5. ЗА СИСТЕМАТИЧНОЮ НОМЕНКЛАТУРОЮ АЛКАН
БУДОВИ

CH3 C CH2 CH CH3

CH3CH3

CH3 МАЄ НАЗВУ

А. 2,4,4-триметилпентан
Б. 2,2,4-триметилпентан

В. 2,2,4-метилпентан
Г. 2,4,4-метилпентан

6. НЕВІРНО НАЗВАНА СПОЛУКА

А. 2-метилпентан
Б. 2,2-диметилпропан

В. 2-етилбутан
Г. 2,2-диметилбутан
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7. СТРУКТУРНИМИ ІЗОМЕРАМИ ПО ВІДНОШЕННЮ ОДИН ДО
ОДНОГО Є

А. 2,2,3,3-тетраметилбутан та 2-метилоктан
Б. октан та 3-метилгептан
В. гексан та 2,2-диметилпентан
Г. бутан та пентан

8. ПРИКЛАД ІЗОМЕРІЇ ВУГЛЕЦЕВОГО ЛАНЦЮГУ

А. 2,3-диметилпентан та 2,2,3-триметилбутан
Б. 2-метилбутан та 2,2-диметилбутан
В. 3,5-диметилгекс-1-ин та 3-метилгепт-1-ен
Г. 3,3-диметилпентан та гепт-1-ен

9. ВКАЖІТЬ НАЗВУ ІЗОМЕРУ ВУГЛЕВОДНЮ С6Н12, ЯКІЙ
ІСНУЄ В ВИГЛЯДІ ПРОСТОРОВИХ ЦИС-, ТРАНС-ІЗОМЕРІВ

А. метилциклопентан
Б. 1-етил-1-метилциклопропан
В. 1-етил-2-метилциклопропан
Г. 1,1,2-триметилциклопропан

10. НАЗВА ІЗОМЕРУ ВУГЛЕВОДНЮ С6Н12, НЕСУМІСНОГО ЗІ
СВОЇМ ДЗЕРКАЛЬНИМ ВІДОБРАЖЕННЯМ

А. метилциклопентан
Б. 1,1-диметилциклобутан
В. цис-1,2- диметилциклобутан
Г. цис-1-етил-2-метилциклопропан

11. НАЗВА ІЗОМЕРУ ВУГЛЕВОДНЮ С8Н18, МОЛЕКУЛА ЯКОГО
МАЄ ЧЕТВЕРТИННИЙ АТОМ ВУГЛЕЦЮ

А. 2,3-диметилгексан
Б. 1,3-диметилциклогексан

В. 2,3,3-триметилпентан
Г. 2,3,4-триметилпентан
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12. МЕТАН МОЖНА ОДЕРЖАТИ ВЗАЄМОДІЄЮ

А. СаС2 та Н2О
Б. СН3MgBr та Н2О

В. СН3СН2СООNa та NaOH
Г. CH3Cl та Na

13. ЕТАН МОЖНА ОДЕРЖАТИ, КОЛИ З ВОДОЮ РЕАГУЄ

А. C2H5MgBr
Б. CaC2

В. Al4C3
Г. C2H5Cl

14. ФІЗИЧНІ ВЛАСТИВОСТІ ГЕПТАНУ

1. гарний розчинник жирів
2. горить світним полум'ям
3. рідина при н.у.
4. густина дорівнює 0,684 г/см3

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2, 4
Б. 1, 3
В. 1, 2, 3
Г. 1, 3, 4

15. ТІЛЬКИ 2-БРОМ-2-МЕТИЛБУТАН З ОРГАНІЧНИХ
ПРОДУКТІВ УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ HBr З

А. 2-метилбутан-1-олом
Б. 2-метилбутан-1,3-дієном

В. 2-метилбутан-2-олом
Г. 3-метилбут-1-еном

16. ПРИ НАГРІВАННІ 2-БРОМОБУТАНУ З НАДЛИШКОМ
НАТРІЮ УТВОРЮЄТЬСЯ

А. 2,3-диметилгексан
Б. 2,3-діетилбутан

В. 3,4-диметилгексан
Г. 2-етил-3-метилпентан

17. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ НАДЛИШКУ МАГНІЮ В ВОДНО-СПИРТО-
ВОМУ РОЗЧИНІ З 1,2-ДИБРОМПРОПАНОМ УТВОРЮЄТЬСЯ

А. пропен
Б. циклопропан

В. 1,4-дибромобутан
Г. пропан
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18. НАЗВА РЕЧОВИНИ, ЯКА МОЖЕ ВСТУПАТИ ДО РЕАКЦІЇ
ВЮРЦА, – ЦЕ

А. циклобутан
Б. бензилхлорид

В. етан
Г. 2-метилбутан

19. З ВОДНЕМ РЕАГУЄ КОЖНА З СПОЛУК У ПАРІ

А. пентан та циклобутан
Б. циклопропан та циклогексан

В. гексан та бутан
Г. циклопропан та циклобутан

20. БРОМОМ ПРИЄДНУЄ КОЖНА З СПОЛУК У ПАРІ

А. циклопропан та циклобутан
Б. пропан та бутан

В. циклопропан та циклогексан
Г. пентан та циклобутан

21. З ХЛОРОВОДНЕМ РЕАГУЮТЬ

1. циклобутан
2. бутан
3. циклогептан
4. метилциклопропан

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 3
В. 1, 4
Г. 1, 3, 4

22. АЛКАН ЗІ ЗМЕНШЕННЯМ ЧИСЛА АТОМІВ ВУГЛЕЦЮ В
МОЛЕКУЛІ В ПОРІВНЯННІ З ВИХІДНИМ АЛКАНОМ
УТВОРЮЄТЬСЯ ВІДПОВІДНО СХЕМІ (СХЕМАМ)

1. 2 2Cl H OMgбутан ... ... ...hv  

2. 2
2

Br Mg
метилбромід

MgBr
пропан ... ... ...hv


  

3. [O] NaOH NaOH
кат. сплавл.

гексан ... ... ...  

4. 2Br Naетан ... ...hv 

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1
Б. тільки 3
В. 1, 2
Г. 3, 4
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23. ЙОДОЕТАН МОЖНА ДОБУТИ

1. прямим йодуванням етану
2. реакцією хлороетану з натрій йодидом
(в ацетоні)
3. гідройодуванням етилену
4. реакцій етанолу з натрій йодидом

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 3, 4
Г. 2, 4

24. КАТАЛІТИЧНЕ ДЕГІДРУВАННЯ БУТАНУ ПРИЗВОДИТЬ ДО
СТВОРЕННЯ СПОЛУК, ЯКІ ВКАЗАНІ ПІД БУКВОЮ

1                         2                         3                        4
ПРАВИЛЬНО:
А. 1
Б. 2, 3

В. 2, 3 ,4
Г. 1, 2, 3, 4

25. ПЕРЕТВОРЕННЯ, ПРИ ЯКИХ (ЯКОМУ) МОЖЛИВЕ
СТВОРЕННЯ ПРОМІЖНИХ РАДИКАЛІВ БУДОВИ

CH2CH2CH3 CH2

.

1. термічний крекінг октану
2. гідробромування бут-1-ену
3. хлорування бутану на світу
4. гідратація бут-1-ену

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1
Б. 1, 2
В. 1, 3
Г. 3, 4

26. ПЕРЕТВОРЕННЯ, ПРИ ЯКИХ (ЯКОМУ) МОЖЛИВЕ
СТВОРЕННЯ ПРОМІЖНИХ РАДИКАЛІВ БУДОВИ

CHCH3 CH3

.

1. бромування пропану на світу
2. гідробромування пропену
3. гідратація пропену
4. термічний крекінг 2-метилгексану

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1
Б. тільки 1, 2
В. 1, 2, 4
Г. тільки 1, 4
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27. АЛКАН ЗІ ЗБІЛЬШЕННЯМ ЧИСЛА АТОМІВ ВУГЛЕЦЮ
УТВОРЮЄТЬСЯ ВІДПОВІДНО СХЕМІ (СХЕМАМ)

1. 2 2Br H OMgпропан ... ... ...hv  

2. 2
2

Br Mg
метилбромід

MgBr
пропан ... ... ...hv


  

3. [O] NaOH NaOH
кат. сплавл.

бутан ... ... ...  

4. 2Br Naетан ... ...hv 

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1
Б. 1, 2
В. 2, 3
Г. 3, 4

28. ЧИСЛО ІЗОМЕРНИХ МОНОХЛОРПОХІДНИХ, ЯКІ
СТВОРЮЮТЬСЯ ПРИ ХЛОРУВАННІ 3,3-ДИМЕТИЛПЕНТАНУ
ЕКВІМОЛЯРНОЮ КІЛЬКІСТЮ ХЛОРУ НА СВІТУ

А. один Б. три В. чотири Г. шість

29. ФТОРХЛОРВУГЛЕВОДНІ (ФРЕОНИ), ЯКІ РУЙНУЮТЬ
ОЗОНОВИЙ ШАР, ЗАМІЩУЮТЬ БІЛЬШ БЕЗПЕЧНИМИ

А. флуоровуглеводнями
Б. вуглеводнями

В. хлоровуглеводнями
Г. бромовуглеводнями
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2. АЛКЕНИ

Виберіть правильну відповідь

1. СКЛАД ЦИКЛОАЛКЕНІВ ВІДОБРАЖАЄ ЗАГАЛЬНА ФОРМУЛА

А. CnH2n Б. CnH2n+2 В. CnH2n-2 Г. CnH2n-6

2. ОДНАКОВУ ЗАГАЛЬНУ ФОРМУЛУ МАЮТЬ

А. алкени та дієни
Б. білки та вуглеводи

В. циклоалкени та алкіни
Г. алкани та циклоалкани

3. НАЗВІТЬ ПО СИСТЕМАТИЧНІЙ НОМЕНКЛАТУРІ СПОЛУКУ

CH3
C
H C

H C
H

C
H

C
H2

CH3

Cl

CH3 CH3

CH3

А. 2-хлор-3,7,7-триметилокт-4-ен
Б. 2,2,6-триметилокт-4-ен
В. 2,2,6-триметил-7-хлорокт-4-ен
Г. 2-хлор-3,7,7-триметилокт-4-ен

4. НЕВІРНО НАЗВАНА СПОЛУКА

OH
А. 4-метилгексан-3-ол

Cl

Б. 1-хлорпроп-2-ен
OHBr

В. 3-бромофенол
O

OH

Г. 3-метилбут-3-енова кислота

5. НЕВІРНО НАЗВАНА СПОЛУКА

А. бут-1-ен
Б. пент-4-ен

В. транс-бут-2-ен
Г. цис-пент-2-ен
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6. ГЕОМЕТРИЧНА ІЗОМЕРІЯ МОЖЛИВА ДЛЯ

А. 1,1-дихлороетену
Б. вінілхлориду

В. бут-1-ену
Г. 1,2-дихлороетену

7. СКІЛЬКИ ВИДІВ ІЗОМЕРІЇ ПРЕДСТАВЛЕНО ФОРМУЛАМИ

CH2
C
H

C
H2

CH3 CH2
C
H

C
H2

C
H2

CH3
CH3

C
H

C
H

CH3

CH3
C
H2

CH2

CH3

CH2
C
H2

CH2

C
H2

А. два Б. три В. чотири Г. п'ять

8. ЧИСЛО ВИДІВ СТРУКТУРНОЇ ІЗОМЕРІЇ СПОЛУК, ЯКІ
НАВЕДЕНІ: БУТ-1-ЕН, ЦИКЛОБУТАН, ПЕНТ-1-ЕН, БУТ-2-ЕН, 3-
МЕТИЛБУТ-1-ЕН

А. один Б. два В. три Г. чотири

9. ГЕОМЕТРИЧНУ ІЗОМЕРІЮ МАЄ

А. 2-метилпент-2-ен
Б. хлороциклопропан

В. 2-метилбут-2-ен
Г. 1-бром-2-хлоретен

10. ФОРМУЛИ СН2=СН–СН2–СН3 ТА (СН3)2СН–СН=СН2СН3
ВІДПОВІДАЮТЬ

А. гомологам
Б. структурним ізомерам

В. одній сполуці
Г. просторовим ізомерам

11. ІЗОМЕР ВУГЛЕЦЕВОГО СКЕЛЕТУ ЦИС-ПЕНТ-2-ЕНУ

А. транс-пент-2-ен
Б. пентан

В. пент-1-ен
Г. 2-метилбут-2-ен
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12. ІЗОМЕР ВУГЛЕВОДНЮ С8Н16, ЯКИЙ ІСНУЄ В ВИГЛЯДІ
ПРОСТОРОВИХ ЦИС-, ТРАНС-ІЗОМЕРІВ

А. 2,3-диметилгекс-1-ен
Б. 3-етил-2-метилгекс-2-ен
В. 3-етил-4-метилпент-2-ен
Г. 1,2-диметилциклогекс-1-ен

13. ДЛЯ ПЕРЕТВОРЕННЯ 2-ХЛОРОБУТАНУ У ВІДПОВІДНИЙ
АЛКЕН ВИКОРИСТОВУЮТЬ

А. натрій
Б. сульфатну кислоту

В. водний розчин лугу
Г. спиртовий розчин лугу

14. ДЛЯ ПЕРЕТВОРЕННЯ 2-БРОМОПЕНТАНУ У ВІДПОВІДНИЙ
АЛКЕН ВИКОРИСТОВУЮТЬ

А. цинк
Б. сульфатну кислоту

В. водний розчин КОН
Г. спиртовий розчин КОН

15. 2-МЕТИЛПРОПЕН УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ДЕГІДРАТАЦІЇ
СПИРТУ БУДОВИ

C
H2

CH3
OH

CH3

OH CH3
C
H CH3

OH

CH3
C
H C

H2

OH
CH3

CH3
C
H2

C
H OH

CH3
A Б В Г

16. РЕАКЦІЯ ГІДРАТАЦІЇ МОЖЛИВА ДЛЯ КОЖНОЇ З СПОЛУК
РЯДУ

А. пропен, стирен та циклопентен
Б. етин, бут-1-ин та етилбензен
В. формальдегід, бут-1-ен та хлороетан
Г. пропін, бензен та вінілбензен
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17. ПРИ ДЕГІДРАТАЦІЇ ЦИКЛОГЕКСЕНУ В ПРИСУТНОСТІ
КАТАЛІЗАТОРА УТВОРЮЄТЬСЯ

А. первинний спирт
Б. вторинний спирт

В. альдегід
Г. кетон

18. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ 4-МЕТИЛПЕНТ-1-ЕНУ З ВОДОЮ
ЗДЕБІЛЬШ УТВОРЮЄТЬСЯ

А. 4-метилпентаналь
Б. гексан-2-ол

В. 4-метилпентан-2-ол
Г. 4-метилпентан-1-ол

19. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ БРОМОВОДНЮ З 3-МЕТИЛБУТ-1-ЕНОМ
ЗДЕБІЛЬШ УТВОРЮЄТЬСЯ

А. 2-бром-3-метилбутан
Б. 1-бром-3-метилбутан

В. 2-метилбутан
Г. 1,2-дибром-3-метилбутан

20. НЕВІРНО ВКАЗАНО ЧИСЛО ІЗОМЕРНИХ АЛКЕНІВ (З
ВРАХУВАННЯМ ПРОСТОРОВИХ ІЗОМЕРІВ), ЯКІ
УТВОРЮЮТЬСЯ У РЕАКЦІЇ

А. NaOH
спирт

3-
метил-1-хлоробутан 1 ізомер



Б. NaOH
спирт

3-
хлорогептан 4 ізомера



В. NaOH
спирт

2-
хлорогексан 4 ізомера



Г. NaOH
спирт

2,2-
диметил-3-хлоропентан 2 ізомера



21. РЕАКЦІЄЮ З БРОМНОЮ ВОДОЮ ГЕКСАН МОЖНА
ВІДРІЗНИТИ ВІД

А. гекс-1-ену
Б. гекс-1-ину

В. циклогексену
Г. усіх цих сполук
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22. ТІЛЬКИ ОДИН АЛКЕН (З ВРАХУВАННЯМ ПРОСТОРОВИХ
ІЗОМЕРІВ) УТВОРЮЄТЬСЯ У РЕАКЦІЇ

А. NaOH
спирт

3-
хлор-3-етилпентан ...



Б. NaOH
спирт

2-
хлоропентан ...



В. NaOH
спирт

2-
хлоробутан ...



Г. NaOH
спирт

1-
хлор-1-фенілпропан ...



23. МАКСИМАЛЬНЕ ЧИСЛО ІЗОМЕРНИХ АЛКЕНІВ З ВРАХУ-
ВАННЯМ ПРОСТОРОВИХ ІЗОМЕРІВ УТВОРЮЄТЬСЯ В
РЕАКЦІЇ
А. NaOH

спирт
2-

хлоропентан ...


Б. NaOH
спирт

3-
хлор-3-етилпентан ...



В. NaOH
спирт

3-
хлорогексан ...



Г. NaOH
спирт

2-
хлорогексан ...



24. ЗГІДНО ПРАВИЛУ МОРКОВНІКОВА, СТИРОЛ РЕАГУЄ З

А. воднем
Б. бромоводень

В. бромом
Г. водним розчином KMnO4

25. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ 3-МЕТИЛБУТ-1-ЕНУ З ХЛОРОВОДНЕМ
ЗДЕБІЛЬШ УТВОРЮЄТЬСЯ

А. 1-хлоробутан
Б. 2-метил-3-хлоробутан

В. 1,2-дихлоробутан
Г. 3-метил-1-хлоробутан

26. ЧИСЛО СТРУКТУРНИХ ІЗОМЕРІВ АЛКЕНІВ, ЯКІ УТВОРЮ-
ЮТЬСЯ ПРИ ДЕГІДРУВАННІ 3-МЕТИЛПЕНТАНУ, ДОРІВНЮЄ

А. двом Б. трьом В. чотирьом Г. одному
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27. ДЛЯ ПОВНОГО ГІДРУВАННЯ СТИРЕНУ З УТВОРЕННЯМ
АЛІЦИКЛІЧНОГО ВУГЛЕВОДНЮ ПОТРІБЕН ВОДЕНЬ
ХІМІЧНОЮ КІЛЬКІСТЮ (МОЛЬ)

А. три Б. один В. чотири Г. два

28. МАКСИМАЛЬНЕ ЧИСЛО АЛКЕНІВ УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ
ВНУТРІШНЬОМОЛЕКУЛЯРНІЙ ДЕГІДРАТАЦІЇ

А. гексан-1-олу
Б. 3-метилгексан-3-олу

В. 2-метилгексан-2-олу
Г. пентан-3-олу

29. ЗНЕБАРВЛЮВАННЯ БРОМНОЇ ВОДИ ВІДБУВАЕТЬСЯ ПРИ
ЇЇ СТРУШУВАННІ З

1. циклогексаном
2. бензеном
3. циклогексеном
4. стиреном

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 3
Б. 2, 3
В. 2, 4
Г. 3, 4

30. СЛАБО ЛУЖНИЙ РОЗЧИН ПЕРМАНГАНАТУ КАЛІЮ МОЖЕ
ВИКОРИСТОВУВАТИСЯ ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ СПОЛУК

1. гексан
2. циклогексен
3. стирен
4. етилбензен

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 2, 4
Г. 2, 3, 4

31. БУТ-2-ЕН У ДВОХАТОМНИЙ СПИРТ ПЕРЕТВОРЮЄТЬСЯ
ПІД ДІЄЮ

А. розчину брому у воді
Б. водного розчину KMnO4

В. хлору
Г. води
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32. З ВОДНЕМ РЕАГУЄ КОЖНА З СПОЛУК РЯДУ

А. пентан, пентен та циклобутан
Б. циклопропан, циклопентен та циклогексан
В. бутан, циклогексан та гексен
Г. циклопропан, циклобутан та бутен

33. ЯКА СПОЛУКА УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ ЕТЕНУ З
ХЛОРОМ

А. СН3–СН2Cl
Б. СН2Cl–СН2Cl

В. СН3–СНCl2
Г. СН3–СCl3

34. КІНЦЕВОЮ СПОЛУКОЮ У СХЕМІ ПЕРЕТВОРЕНЬ Є
2 3HCl, Al O1200 C NaOH (конц.)

2 6C H 1 2 3  


А. С2Н4
Б. С2Н6

В. С2Н2
Г. C3Н6

35. ПОДВІЙНІ ЗВ'ЯЗКИ ЗНАХОДЯТЬСЯ У СПРЯЖЕННІ В
МОЛЕКУЛІ

А. пента-1,4-дієну
Б. бут-3-еналя

В. стирену
Г. циклогекса-1,4-дієну
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3. АЛКАДІЄНИ

Виберіть правильну відповідь

1. СКЛАД АЛКАДІЄНІВ ВІДОБРАЖАЄ ЗАГАЛЬНА ФОРМУЛА

А. CnH2n Б. CnH2n+2 В. CnH2n-2 Г. CnH2n-6

2. ІЗОМЕРОМ АЛЕНУ Є

А. аліловий спирт
Б. бута-1,3-дієн

В. циклопропен
Г. циклобутан

3. У ВИГЛЯДІ ЦИС-, ТРАНС-ІЗОМЕРІВ МОЖУТЬ ІСНУВАТИ

А. 1-бромобута-1,3-дієн
Б. ізопрен

В. стирен
Г. бут-2-ин

4. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ АЛЕНУ З НАДЛИШКОМ БРОМНОЇ ВОДИ
УТВОРЮЄТЬСЯ

А. 1,1,3,3-тетрабромопропан
Б. 1,1,2,2-тетрабромопропан

В. 1,2,2,3-тетрабромопропан
Г. 1,4-дибромопропан

5. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ ПЕНТА-1,3-ДІЄНУ З БРОМОМ НЕ МОЖЕ
УТВОРИТИСЯ

А. 4,5-дибромопент-2-ен
Б. 3,4-дибромопент-1-ен

В. 2,3-дибромопент-1-ен
Г. 1,4-дибромопент-2-ен

6. НАЗВА МОНОМЕРУ, ПОЛІМЕРИЗУЮЧИ ЯКИЙ МОЖНА
ЗДОБУТИ ПОЛІМЕР БУДОВИ

:CH2CH2 CH CH( )n
А. етилен
Б. бут-1-ен

В. бут-2-ен
Г. бут-1,3-дієн
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7. ДЛЯ ПОВНОГО ГІДРУВАННЯ 1 МОЛЬ 1,3-БУТАДІЄНУ З
УТВОРЕННЯМ АЛКАНУ ПОТРІБЕН ВОДЕНЬ ХІМІЧНОЮ
КІЛЬКІСТЮ (МОЛЬ)

А. два Б. один В. чотири Г. три

8. ПРИ КАТАЛІТИЧНОМУ ГІДРУВАННІ 2-МЕТИЛПЕНТА-1,3-
ДІЄНУ МОЖЛИВО УТВОРЕННЯ ТАКИХ СПОЛУК

1                               2                              3                              4
ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2, 3
Б. тільки 1, 2

В. 1, 3, 4
Г. тільки 3, 4

9. ДЛЯ ОДЕРЖАННЯ БУТА-1,3-ДІЄНУ ОДНОСТАДІЙНОЮ
РЕАКЦІЄЮ МОЖНА СКОРИСТУВАТИСЯ

1. бутан-1,4-діолом
2. бутан-2,3-діолом
3. етанолом
4. бутан-1,3-діолом

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 3
В. 1, 2, 4
Г. 1, 2, 3, 4

10. ПРИ БРОМУВАННІ ГЕКСА-2,4-ДІЄНУ МОЖЛИВО
УТВОРЕННЯ ТАКИХ СПОЛУК

Br

Br

Br

Br

Br

Br

Br
Br

1                                             2

3                                            4

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2, 3
Б. 1, 2
В. 3, 4
Г. 2, 4
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11. ПРИ ГІДРУВАННІ БУТА-1,3-ДІЄНУ У ПРИСУТНОСТІ
КАТАЛІЗАТОРА МОЖЛИВО УТВОРЕННЯ

1. бут-1-ену
2. бут-2-ену
3. циклобутену
4. бут-3-ену

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. 1, 2, 3
В. 2, 4
Г. 3, 4

12. ПРИ БРОМУВАННІ ІЗОПРЕНУ МОЖЛИВО УТВОРЕННЯ
СПОЛУК, НАЗВА ЯКИХ

1. 3,4-дибром-3-метилбут-1-ен
2. 1,4-дибром-2-метилбут-2ен
3. 3,4-дибром-2-метилбут-1-ен
4. 1,2-дибром-3-метилциклобутан

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. 1, 2, 3
В. 2, 4
Г. 3, 4

13. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ ПЕНТА-1,3-ДІЄНУ З Br2/CCl4 МОЖУТЬ
УТВОРИТИСЯ СПОЛУКИ

1. 2,4-дибромпентан
2. 4,5-дибромпент-2-ен
3. 1,4-дибромпент-2-ен
4. 3,4-дибромпент-1-ен
5. 2,4-дибромпент-2-ен

ПРАВИЛЬНО:
А. 2, 3
Б. 1, 2, 3, 4
В. 2, 3, 4
Г. 1, 2, 3, 4, 5



20

4. АЛКІНИ

Виберіть правильну відповідь

1. СКЛАД АЛКІНІВ ВІДОБРАЖАЄ ЗАГАЛЬНА ФОРМУЛА

А. CnH2n Б. CnH2n+2 В. CnH2n-2 Г. CnH2n-6

2. МАКСИМАЛЬНЕ ЧИСЛО АТОМІВ, ЯКІ МОЖУТЬ ЗНАХОДИ-
ТИСЬ У ОДНІЙ ПЛОЩИНІ В МОЛЕКУЛІ БУТ-2-ИНУ, ДОРІВ-
НЮЄ

А. два Б. чотири В. шість Г. десять

3. НАЗВІТЬ ПО СИСТЕМАТИЧНІЙ НОМЕНКЛАТУРІ СПОЛУКУ

CH3
C
H C

H2

CH3

CH3

А. 4-ізопропилбут-2-ин
Б. 2-метилгекс-4-ин
В. 1-ізопропілбут-2-ин
Г. 5-метилгекс-2-ин

4. НАЗВІТЬ ПО СИСТЕМАТИЧНІЙ НОМЕНКЛАТУРІ СПОЛУКУ

CH2 C
H2

CH3
C
H CH3

C2H5

А. 2-метил-6-етилгепт-6-ен-3-ін
Б. 2-етил-6-метилгепт-6-ен-3-ін
В. 6-етил-2-метилгепт-1-ен-4-ін
Г. 2-етил-6-метилгепт-3-ін-6-ен

5. СКІЛЬКИ ІЗОМЕРНИХ АЛКІНІВ МАЄ МОЛЕКУЛА
ЗАГАЛЬНОЇ ФОРМУЛИ С5Н8

А. два Б. три В. чотири Г. п'ять
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6. ДО АЦЕТИЛЕНУ НЕ ВІДНОСИТЬСЯ ВЛАСТИВІСТЬ

А. газ (н. у.)
Б. добре розчиняється в воді
В. майже без запаху
Г. вибухонебезпечний у суміші з повітрям або киснем

7. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ ПРОПІНУ Й ВОДИ В УМОВАХ РЕАКЦІЇ
КУЧЕРОВА КІНЦЕВИМ ПРОДУКТОМ Є

А. пропаналь
Б. ацетон

В. пропан-2-ол
Г. аліловий спирт

8. ЗА ДОПОМОГОЮ БРОМНОЇ ВОДИ МОЖНА ВІДРІЗНИТИ

А. толуен від бензену
Б. ізопрен від дивінілу

В. пропін від етену
Г. фенол від стирену

9. АЦЕТИЛЕН НЕ МОЖНА ОДЕРЖАТИ

А. взаємодією карбіду кальцію з водою
Б. піролізом метану
В. дегідруванням етилену
Г. гідруванням етилену

10. АЛКІН НЕ УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ДІЇ СПИРТОВОГО
РОЗЧИНУ ЛУГУ НА

А. 2,2-дибром-3-метилбутан
Б. 1,2-дибром-3-метилбутан
В. 1,2-дибром-2-метилбутан
Г. 1,1-дибром-3-метилбутан
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11. АЦЕТИЛЕН МОЖНА ПЕРЕТВОРИТИ В АЦЕТАЛЬДЕГІД
РЕАКЦІЄЮ

А. гідрування
Б. гідратації у присутності каталізатора
В. окисленням водним розчином KMnO4

12. РЕАКЦІЄЮ КУЧЕРОВА З АЛКІНІВ МОЖНА ЗДОБУТИ
АЛЬДЕГІДИ

А. будь які
Б. тільки етаналь

В. тільки ароматичні
Г. тільки ненасичені

13. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ АЦЕТИЛЕНУ З ЕКВІМОЛЯРНОЮ
ХІМІЧНОЮ КІЛЬКІСТЮ БРОМУ УТВОРЮЄТЬСЯ

Br Br Br

Br Br

Br

А                              Б                              В                                 Г

Br

Br

14. ДО УТВОРЕННЯ СУМІШІ СПОЛУК ПРИЗВЕДЕ РЕАКЦІЯ
КУЧЕРОВА ЗА УЧАСТЮ

А. ацетилену
Б. гекс-3-ину

В. пент-2-ину
Г. фенілацетилену

15. У РЕЗУЛЬТАТІ ЯКОЇ РЕАКЦІЇ ЗВ'ЯЗОК КАРБОН-ГАЛОГЕН
РОЗРИВАЄТЬСЯ І УТВОРЮЄТЬСЯ ЗВ'ЯЗОК КАРБОН-КАРБОН

А. Кучерова
Б. Вюрца

В. Лебедева
Г. Прилежаева?
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5. БЕНЗЕН

Виберіть правильну відповідь

1. ЗАГАЛЬНА ФОРМУЛА РЯДУ БЕНЗЕНУ

А. CnH2n Б. CnH2n+2 В. CnH2n-2 Г. CnH2n-6

2. ДО АРОМАТИЧНИХ ВУГЛЕВОДНІВ НАЛЕЖИТЬ

А                              Б                              В                                 Г
CH3

3. НАЗВІТЬ ЗА СИСТЕМАТИЧНОЮ НОМЕНКЛАТУРОЮ
АРОМАТИЧНУ СПОЛУКУ БУДОВИ

Br

C2H5
NO2

А. 1-нітро-2'-етил-4-бромобензен
Б. 4-бром-2-етил-1-'нитробензен
В. 1-бром-5-етил-4-нитробензен
Г. 1-бром-3-етил-4-нитробензен

4. ТОЛУЕН І КУМЕН – ЦЕ

А. гомологи
Б. структурні ізомери

В. просторові ізомери
Г. одна й та сама сполука

5. ФОРМУЛА ГОМОЛОГА СТИРЕНУ – ЦЕ

А. C7H8 Б. C8H8 В. C9H10 Г. C9H12

6. ПОРЯДКОВИЙ НОМЕР АРЕНУ C12H16 У РЯДУ ГОМОЛОГІВ
СТИРЕНУ

А. п'ятий
Б. сьомий

В. дванадцятий
Г. шістнадцятий
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7. У ЯКИХ СПОЛУКАХ ПРИСУТНІ КІЛЬЦЯ БЕНЗЕНУ, ЯК
ФРАГМЕНТИ БУДОВИ

1. лігніні
2. лавсані
3. кевларі
4. аденозинтрифосфаті

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2, 3
Б. тільки 2, 3
В. тільки 2, 3, 4
Г. 1, 2, 3, 4

8. БЕНЗЕН МОЖНА ОТРИМАТИ

1. тримерізацією ацетилену
2. нагріванням натрій бензоату з натрій гідроксидом
3. гідруванням стирену
4. ароматизацією гептану

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 1, 3

В. 1, 2, 4
Г. 1, 3, 4

9. π- СИСТЕМА БЕНЗЕНУ РУЙНУЄТЬСЯ, КОЛИ ВІН
ВЗАЄМОДІЄ ОКРЕМО З ОБОМА РЕАГЕНТАМИ У ПАРІ

А. хлором (у присутності каталізатора) та воднем (у присутності
каталізатора)
Б. хлором при освітленні та нітрувальною сумішшю
В. хлором при освітленні та воднем (у присутності каталізатора)
Г. хлором (у присутності каталізатора) та нітрувальною сумішшю

10. ПО ТИПУ РЕАКЦІЇ ЗАМІЩЕННЯ БЕНЗЕН ВЗАЄМОДІЄ
ОКРЕМО З ДВОМА РЕАГЕНТАМИ У ПАРІ

А. хлор у присутності каталізатора та водень
Б. хлор при освітленні та водень
В. нітрувальна суміш та хлор у присутності каталізатора
Г. хлор при освітленні та нітрувальна суміш
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11. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ ВОДНОГО РОЗЧИНУ ЛУГУ З БЕНЗИЛ-
ХЛОРИДОМ ЗДЕБІЛЬШ УТВОРЮЄТЬСЯ

А. бензойна кислота
Б. стирен

В. бензиловий спирт
Г. бензальдегід

12. У ПРИСУТНОСТІ СОЛЕЙ ФЕРУМУ (III) ПРИ ВЗАЄМОДІЇ
БЕНЗЕНУ З ХЛОРОМ УТВОРЮЄТЬСЯ

А. гексахлоран
Б. хлоробензен

В. хлороциклогексан
Г. 1,3-дихлороциклогексан

13. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ ХЛОРОБЕНЗЕНУ З НАДЛИШКОМ НАТРІЙ
ГІДРОКСИДУ УТВОРЮЄТЬСЯ

А. бензальдегід
Б. бензиловий спирт

В. натрій фенолят
Г. натрій бензоат

14. У ВОДІ ГІРШЕ ЗА ІНШІ РОЗЧИННА СПОЛУКА

А. етанол
Б. метаналь

В. оцтова кислота
Г. бензен

15. БЕНЗЕН НЕ ВЗАЄМОДІЄ З РЕАГЕНТОМ

А. воднем / t° кат.
Б. киснем / t°

В. хлором / освітлення
Г. хлороводнем / 70 °С

16. ЯКІ ДВІ РЕЧОВИНИ ПРОРЕАГУВАЛИ МІЖ СОБОЮ, ЯКЩО
УТВОРИЛИСЯ БЕНЗЕН ТА КАРБОНАТ НАТРІЮ

А. бензиловий спирт та натрій гідроксид
Б. натрій бензоат та натрій гідроксид
В. фенол та натрій гідроксид
Г. натрій бензоат та питна сода
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17. БРОМНА ВОДА ЗНЕБАРВЛЮЄТЬСЯ ПРИ СТРУШУВАННІ ЇЇ
З
А. бензеном
Б. толуеном

В. стиреном
Г. куменом

18. БЕНЗЕН НЕ РЕАГУЄ У ВКАЗАНИХ УМОВАХ З

А. Cl2, світ.
Б. H2/Ni, t = 180 ºC

В. H2/Pt, t = 20 ºC
Г. Br2, FeBr3

19. ПРИ НАГРІВАННІ НАТРІЙ БЕНЗОАТУ ТА НАТРІЙ
ГІДРОКСИДУ УТВОРЮЄТЬСЯ КАРБОНАТ НАТРІЮ ТА

А. фенол
Б. бензен

В. бензойна кислота
Г. толуен

20. ПРИ БРОМУВАННІ АРЕНУ С8Н10 У ПРИСУТНОСТІ КАТАЛІ-
ЗАТОРА МІНІМАЛЬНЕ ЧИСЛО СПОЛУК УТВОРЮЄТЬСЯ З

А. етилбензену
Б. 1,2-диметилбензену

В. 1,3-диметилбензену
Г. 1,4-диметилбензену

21. БЕНЗЕН РЕАГУЄ У ВКАЗАНИХ УМОВАХ З

1. Cl2, світ.
2. H2/Ni, t = 180 ºC
3. С2Н4, H2SO4
4. Н2О, t = 300 ºC

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 1, 4
В. 1, 2, 3
Г. 1, 3, 4

22. З БЕНЗЕНУ В ОДНУ СТАДІЮ МОЖНА ОТРИМАТИ

1. фенол
2. циклогексадієн
3. кумен
4. анілін

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 2, 3
В. 1, 2, 4
Г. 1, 3, 4
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23. КУМЕН РЕАГУЄ ПО КІЛЬЦЮ БЕНЗЕНУ У ВКАЗАНИХ
УМОВАХ З

1. Cl2, світ.
2. H2/Ni, t = 180 ºC
3. HNO3, H2SO4, t = 40 ºC
4. Br2, FeBr3

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 2, 3
В. тільки 2, 4
Г. 1, 2, 3, 4

24. З 1,4-ДИМЕТИЛБЕНЗЕНУ В ОДНУ СТАДІЮ МОЖНА
ДОБУТИ

1. терефталеву кислоту
2. лавсан
3. 1,4-диметилциклогексан
4. 4-нитротолуен

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 1, 3
В. тільки 3, 4
Г. 1, 3, 4

25. З ЕТИЛБЕНЗЕНУ В ОДНУ СТАДІЮ МОЖНА ДОБУТИ

1. полістирен
2. етилциклогексан
3. 1-бром-1-фенілетан
4. бензойну кислоту

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 2, 3
В. тільки 3, 4
Г. 2, 3, 4

26. З ЕТИЛБЕНЗЕНУ В ОДНУ СТАДІЮ МОЖНА ДОБУТИ

1. стирен
2. етилциклогексан
3. 1-фенілетанол
4. бензойну кислоту

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 2, 3
В. 1, 2, 4
Г. 1, 2, 3, 4
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6. СПИРТИ. ФЕНОЛИ

Виберіть правильну відповідь

1. ЗАГАЛЬНА ФОРМУЛА РЯДУ НАСИЧЕНИХ ОДНОАТОМНИХ
СПИРТІВ

А. CnH2n-7ОН Б. CnH2n+1ОН В. CnH2n-1ОН Г. CnH2n-3ОН

2. 4-МЕТИЛБЕНЗИЛОВИЙ СПИРТ Є ЧЛЕНОМ
ГОМОЛОГІЧНОГО РЯДУ З ЗАГАЛЬНОЮ ФОРМУЛОЮ

А. CnH2n+2O Б. CnH2n-2O В. CnH2n-6O Г. CnH2n-8O

3. ДО НЕНАСИЧЕНИХ СПИРТІВ НАЛЕЖИТЬ СПОЛУКА

А. С6Н5ОН Б. С4Н9ОН В. С5Н9ОН Г. С2Н4(ОН)2

4. НАЗВА ТРЕТИННОГО СПИРТУ

А. пропан-2-ол
Б. 2-метилпропан-2-ол

В. циклогексанол
Г. 2-метилбутан-1-ол

5. НАЗВІТЬ ЗА СИСТЕМАТИЧНОЮ НОМЕНКЛАТУРОЮ СПИРТ
БУДОВИ

CH3
C
H OH

CH3

А. 1-метилетан-1-ол
Б. 2-метилетан-1-ол

В. пропан-2-ол
Г. пропан-1-ол

6. СЕРЕД НАВЕДЕНИХ ВІДСУТНЯ ФОРМУЛА, ЯКА
ВІДПОВІДАЄ НАЗВІ

А. 3-метилпентан-2-ол
Б. 4-метилпентан-3-ол

В. пентан-2-ол
Г. пентан-3-ол
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7. ЗАГАЛЬНЕ ЧИСЛО АТОМІВ У МОЛЕКУЛІ ЧЕТВЕРТОГО
ЧЛЕНУ ГОМОЛОГІЧНОГО РЯДУ ФЕНОЛІВ ДОРІВНЮЄ

А. 8 Б. 13 В. 16 Г. 22

8. СЕРЕД НАЗВ ВИБЕРІТЬ ВІРНУ ДЛЯ СПОЛУКИ
OH

Cl
А. 3-хлорометилгексан-3-ол
Б. 1-хлор-2-етилпентан-2-ол

В. 2-пропил-1-хлоробутан-2-ол
Г. 3-хлорометилгексан-3-ол

9. СЕРЕД НАВЕДЕНИХ ВИБЕРІТЬ ВІРНУ НАЗВУ ДЛЯ
СПОЛУКИ БУДОВИ

CH3
C
H

C
H OH

А. 4-гидроксиетилгепт-2-ен
Б. 3-пропенілгексан-2-ол

В. 3-пропілгекс-4-ен-2-ол
Г. 4-пропілгекс-2-ен-5-ол

10. РЕЧОВИНІ ДАНА НЕВІРНА НАЗВА 2-МЕТИЛ-3-ХЛОРОМЕ-
ТИЛПЕНТАН-3-ОЛ. ПОМИЛКА У ТОМУ, ЩО НЕВІРНО

CH3

OH

Cl

CH3

CH3

А. вибраний головний ланцюг
Б. пронумеровано ланцюг

В. перелічені замісники
Г. названі функціональні групи

11. НЕ Є БАГАТОАТОМНИМ СПИРТОМ

А. 1,2-дигідроксибензен
Б. бутан-1,4-діол

В. сорбіт
Г. пентан-1,2,3,4-тетраол
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12. 3,5-ДИМЕТИЛГЕКСАН-2-ОЛУ ВІДПОВІДАЮТЬ ФОРМУЛИ

OH
OH

OH

OH

4)3)2)1)
ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 3

В. 1, 4
Г. 2, 4

13. ДЛЯ СПИРТУ БУДОВИ C5H11OH НЕ МОЖЛИВА ІЗОМЕРІЯ

А. вуглецевого скелету
Б. положення гідроксильної групи
В. енантіомерія
Г. цис-, транс-ізомерія

14. СПОЛУКИ БУДОВИ СН3-СН2-СН2ОН ТА СН3-О-СН2-СН3
НАЛЕЖАТЬ ДО

А. просторових ізомерів
Б. структурних ізомерів
В. однієї сполуки

15. ВИБЕРІТЬ ІЗОМЕР СПИРТУ С6Н14О, ЯКИЙ СУМІСНИЙ ЗІ
СВОЇМ ДЗЕРКАЛЬНИМ ВІДОБРАЖЕННЯМ

А. гексан-3-ол
Б. гексан-2-ол

В. 4-метилпентан-1-ол
Г. 3-метилпентан-1-ол

16. ВИБЕРІТЬ НАЗВУ ІЗОМЕРУ СПИРТУ С5Н12О НЕСУМІСНО-
ГО ЗІ СВОЇМ ДЗЕРКАЛЬНИМ ВІДОБРАЖЕННЯМ

А. 2,2-диметилпропанол
Б. пентан-2-ол

В. пентан-3-ол
Г. 3-метилбутан-1-ол
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17. СПИРТ НЕ УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ

А. CH2 = CH2 та H2O/H+

Б. CH3 – CHO та H2/tº, кат.
В. CH3 – CH2Cl та KOH(вод. р-н)
Г. C6H5Cl та KOH(вод. р-н)

18. ЕТАНОЛ У ПРОМИСЛОВОСТІ НЕ ОТРИМУЮТЬ

А. гідратацією етилену
Б. з крохмалю

В. з клітковини (целюлози)
Г. гідратацією ацетилену

19. СПИРТИ УТВОРЮЮТЬСЯ У РЕАКЦІЯХ

CH2
Br

CH2
MgBr

H2O / HO-
1) 2)

3) 4)

... ;

... ; ... .

... ;
H2O

KMnO4, 5 oC, H2O

C
H BrBr

H2O / HO-

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 3

В. 1, 4
Г. 1, 2, 3

20. ПРОПАН-2-ОЛ УТВОРЮЄТЬСЯ, ЯК ОСНОВНИЙ ПРОДУКТ,
У РЕЗУЛЬТАТІ ПЕРЕТВОРЕННЯ В РЕАКЦІЇ (РЕАКЦІЯХ)

1. KON
спирт

2-хлоропропан ...

2. 3CH OH/H2-хлоропропан ...




3.
+

2H O,Hпропен ...

4. 2NaOH, H O2-хлоропропан ...

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 2, 3
В. тільки 3, 4
Г. 2, 3, 4
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21. ДЛЯ ДОБУВАННЯ ФЕНОЛУ У ПРОМИСЛОВОСТІ
ВИКОРИСТОВУЮТЬ

А. етилен та бензен
Б. бензен та пропен

В. толуен та пропен
Г. етилен та толуен

22. ВИБЕРІТЬ ОРГАНІЧНІ СПОЛУКИ, ЯКІ МОЖНА ЗАСТОСО-
ВУВАТИ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ФЕНОЛУ З ВИКОРИСТАННЯМ
ДАЛІ ТІЛЬКИ НЕОРГАНІЧНИХ РЕЧОВИН

1. толуен
2. бензен
3. етанол
4. пропилен
5. бензиловий спирт
6. фруктоза

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 3
Б. 2, 4
В. 2, 5
Г. 5, 6

23. БАГАТОАТОМНІ СПИРТИ УТВОРЮЮТЬСЯ У РЕАКЦІЯХ

1. 4LiAlHфруктоза ...

2. 4 2KMnO , H Oпропилен ...

3. KOH
вода

2,2-дихлоропропан ...

4. KOH
спирт

1,2-дихлоропропан ...

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 3
В. 1, 2, 3
Г. 1, 2, 4

24. ВКАЖІТЬ ВСІ ВІРНІ ВЛАСТИВОСТІ ЕТИЛОВОГО СПИРТУ

1. температура кипіння дорівнює 78 ºC
2. змішується з водою в будь-яких співвідношеннях
3. сильний електроліт
4. густина дорівнює 0,78 г/см3

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 2, 3

В. 1, 2, 4
Г. 1, 2, 3, 4
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25. СЕРЕД ПЕРЕЛІЧЕНИХ ІЗОМЕРНИХ СПОЛУК ВКАЖІТЬ
РЕЧОВИНУ З НАЙМЕНШОЮ ТЕМПЕРАТУРОЮ КИПІННЯ

А. бутан-1-ол
Б. бутан-2-ол

В. діетиловий етер
Г. 2-метилпропан-1-ол

26. ПРИ ДЕГІДРАТАЦІЇ НЕСТІЙКА СПОЛУКА БУДОВИ

CH3
OH

OH

OH  ПЕРЕТВОРЮЄТЬСЯ У
А. етанол
Б. метаналь

В. етаналь
Г. етанову кислоту

27. КИСЛОТНІ ВЛАСТИВОСТІ ЕТАНОЛ ПРОЯВЛЯЄ КОЛИ
РЕАГУЄ З

А. оцтовою кислотою
Б. калієм

В. хлороводнем
Г. сульфатною кислотою( 0 °С)

28. ЧИСЛО СТРУКТУРНИХ ІЗОМЕРІВ СПИРТІВ БУДОВИ С4Н9ОН,
ПРИ ОКИСЛЕННІ ЯКИХ УТВОРЮЄТЬСЯ АЛЬДЕГІД З ТИМ ЖЕ
ЧИСЛОМ АТОМІВ КАРБОНУ У МОЛЕКУЛІ, ДОРІВНЮЄ

А. два Б. три В. чотире Г. п'ять

29. ФОРМУЛА ПРОДУКТУ РЕАКЦІЇ МЕТАНОЛУ З ОЦТОВИМ
АНГІДРИДОМ

CH3
O

CH3 H O

O
C2H5 CH3 O

O
CH3 H O

O
CH3

А) Б) В) Г)

30. ОКИСЛЕННЯМ ПРОПАН-2-ОЛУ НЕМОЖНА ДОБУТИ

А. воду
Б. вуглекислий газ

В. пропіонову кислоту
Г. ацетон
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31. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ ЕТАНОЛУ З ОЦТОВИМ АНГІДРИДОМ
УТВОРЮЄТЬСЯ

А. діетиловий етер
Б. метилацетат

В. етилацетат
Г. етилформіат

32. ДЛЯ ПЕРЕТВОРЕННЯ ПРОПАН-2-ОЛУ ДО АЦЕТОНУ
ОДНІЄЮ СТАДІЄЮ НЕОБХІДНО ВИКОРИСТАТИ

А. СuO Б. H2O В. H2 Г. FeBr3

33. ПРОПАН-2-ОЛ НАГРІВАЮТЬ З КОНЦЕНТРОВАНОЮ СУЛЬ-
ФАТНОЮ КИСЛОТОЮ ВИЩЕ 140 °С І ОТРИМАНИЙ ПРОДУКТ
УВОДЯТЬ ДО РЕАКЦІЇ З НАД КИСЛОТОЮ. ПРИ ЦЬОМУ
УТВОРЮЄТЬСЯ

А. пропанон
Б. пропаналь

В. пропіленоксид
Г. пропанова кислота

34. ДЕГІДРАТАЦІЯ СПИРТІВ МОЖЕ ПРИЗВОДИТИ ДО
УТВОРЕННЯ

1. алкенів
2. карбонових кислот
3. етерів
4. альдегідів

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 3
В. 2, 3
Г. 3, 4

35. ЯКЕ РІВНЯННЯ РЕАКЦІЇ ДОВОДИТЬ, ЩО ФЕНОЛ Є
СЛАБКОЮ КИСЛОТОЮ

А. 6 5 6 5 22C H OH 2Na 2C H ONa H  
Б. 6 5 6 5 2C H OH NaOH C H ONa H O  
В. 6 5 2 2 6 5 3C H ONa H O+CO C H OH NaHCO  
Г. 6 5 2 6 2 3C H OH 3Br C H Br OH 3HBr  
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36. ПРИ ВНУТРІШНЬОМОЛЕКУЛЯРНІЙ ДЕГІДРАТАЦІЇ
СПИРТІВ ТІЛЬКИ ОДНА СПОЛУКА (З ВРАХУВАННЯМ
ПРОСТОРОВИХ ІЗОМЕРІВ) УТВОРЮЄТЬСЯ З

А. пентан-1-олу
Б. пентан-2-олу

В. 3-метилпентан-3-олу
Г. 4-метилпентан-2-олу

37. СПОЛУКА Х, НЕСУМІСНА ІЗ СВОЇМ ДЗЕРКАЛЬНИМ
ВІДОБРАЖЕННЯМ, РЕАГУЄ З НАТРІЄМ З ВИДІЛЕННЯМ ГАЗУ,
РОЗЧИНЯЄТЬСЯ У КОНЦЕНТРОВАНІЙ СУЛЬФАТНІЙ
КИСЛОТІ І МОЖЕ БУТИ ДОБУТО ОДНІЄЮ СТАДІЄЮ З
АЛКЕНУ С5Н10 З РОЗГОЛУДЖЕНИМ СКЕЛЕТОМ.
ПЕРЕЛІЧЕНИМ УМОВАМ ВІДПОВІДАЄ

А. пентан-2-ол
Б. 3-метилбутан-2-ол

В. 2-метилбутан-2-ол
Г. 2,2-диметилпропан-1-ол

38. СПОЛУКА Х НЕ МАЄ ПРОСТОРОВИХ ІЗОМЕРІВ, СТІЙКА
ДО ДІЇ ОКИСНИКІВ, РЕАГУЄ З НАТРІЄМ З ВИДІЛЕННЯМ
ГАЗУ І МОЖЕ БУТИ ДОБУТО ОДНІЄЮ СТАДІЄЮ З АЛКЕНУ З
РОЗГОЛУДЖЕНИМ СКЕЛЕТОМ СКЛАДУ С4Н8. ПЕРЕЛІЧЕНИМ
УМОВАМ ВІДПОВІДАЄ

А. бутан-1-ол
Б. бутан-2-ол

В. 2-метилпропан-2-ол
Г. 2-метилпропан-1-ол

39. НЕСТІЙКИМ Є СПИРТ

А. аліловий
Б. вініловий

В. сорбіт
Г. бутан-1,4-діол

40. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ АЛІЛОВОГО СПИРТУ З ВОДНЕМ
УТВОРЮЄТЬСЯ

А. пропан-1-ол
Б. пропан-2-ол

В. пропаналь
Г. пропанон
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41. АЛІЛОВИЙ СПИРТ ВІД ПРОПІЛОВОГО СПИРТУ МОЖНА
ВІДРІЗНИТИ ЗА ДОПОМОГОЮ

А. натрію
Б. питної соди
В. аміачного розчину аргентум(I) оксиду
Г. бромної води

42. ЕТИЛЕНГЛІКОЛЬ НЕ РЕАГУЄ З

А. купрум(II) гідроксидом
Б. нітрованою сумішшю

В. оцтовим ангідридом
Г. розчином брому у CCl4

43. СПОЛУКА Х МАЄ ПРОСТОРОВІ ІЗОМЕРИ, РЕАГУЄ З
НАТРІЄМ З ВИДІЛЕННЯМ ГАЗУ, РОЗЧИНЯЄ ОСАД Cu(OH)2 З
УТВОРЕННЯМ СИНЬОГО РОЗЧИНУ І МОЖЕ БУТИ ДОБУТО
ОДНІЄЮ СТАДІЄЮ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ ГЛЮКОЗИ З LiAlH4.
ПЕРЕЛІЧЕНИМ УМОВАМ ВІДПОВІДАЄ

А. гліцерол
Б. фруктоза

В. сорбіт
Г. циклогексан-1,2-ол

44. СПОЛУКА Х НЕ МАЄ ПРОСТОРОВИХ ІЗОМЕРІВ, РЕАГУЄ З
НАТРІЄМ З ВИДІЛЕННЯМ ГАЗУ, РОЗЧИНЯЄ ОСАД Cu(OH)2 З
УТВОРЕННЯМ ЯРКО-СИНЬОГО РОЗЧИНУ І МОЖЕ БУТИ
ДОБУТО ОДНІЄЮ СТАДІЄЮ З АЛІЛОВОГО СПИРТУ.
ПЕРЕЛІЧЕНИМ УМОВАМ ВІДПОВІДАЄ

А. пропан-2-ол
Б. пропан-1,2-діол

В. гліцерол
Г. пропан-1-ол

45. ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ ФЕНОЛУ ВИКОРИСТОВУЮТЬ

А. хлороводень
Б. ферум(III) хлорид

В. купрум(II) гідроксид
Г. ферум(III) сульфат
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46. ФЕНОЛ НЕ РЕАГУЄ З

А. FeCl3
Б. NaOH(pозчин)

В. Br2
Г. Cu(OH)2

47. НА ВІДМІНУ ВІД ЕТАНОЛУ ФЕНОЛ РЕАГУЄ З

А. метаналем
Б. хлороводнем

В. киснем
Г. ферум(III) хлоридом

48. НАТРІЙ ФЕНОЛЯТ УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ
ФЕНОЛУ З
А. натрій нітратом
Б. натрій гідрокарбонатом

В. натрій гідроксидом
Г. натрій хлоридом

49. ВЗАЄМОДІЯ ФЕНОЛУ З БРОМНОЮ ВОДОЮ ВІДНОСИТЬСЯ
ДО ТИПУ РЕАКЦІЇ

А. заміщення
Б. приєднання

В. гідрування
Г. гідратації

50. З НАВЕДЕНИХ СПОЛУК З НАТРІЙ КАРБОНАТОМ БУДЕ
РЕАГУВАТИ

А. циклогексанол
Б. фенол

В. 2,4,6-тринітрофенол
Г. гексан-1-ол

51. ФЕНОЛ НЕ ВИЯВЛЯЄ КИСЛОТНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ,
КОЛИ РЕАГУЄ ОКРЕМО З

1. калієм
2. калій гідроксидом
3. формальдегідом
4. бромною водою

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 3, 4
Г. 2, 4
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52. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ КУПРУМ(II) ОКСИДУ З ЦИКЛОГЕКСАН-
НОЛОМ УТВОРЮЄТЬСЯ

А. циклогексанон
Б. циклогексаналь

В. циклогексанкарбонова кислота
Г. циклогексен

53. СМОЛОПОДІБНІ СПОЛУКИ УТВОРЮЮТЬСЯ ПРИ
ВЗАЕМОДІЇ ФЕНОЛУ З

1. формальдегідом
2. хлорангідридом оцтової кислоти
3. ацетальдегідом
4. адипіновою кислотою

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. 2, 3
В. 1, 3
Г. 1, 2, 4

54. ВИБЕРІТЬ РЕАКТИВ (РЕАКТИВИ), ЗА ДОПОМОГОЮ ЯКИХ
(ЯКОГО) МОЖНА ВІДРІЗНИТИ ЕТИЛЕНГЛІКОЛЬ, ПРОПАН-2-
ОЛ, ПРОПАНАЛЬ

1. H2SO4
2. Br2, H2O
3. Na
4. Cu(OH)2

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 1, 3
Г. 4

55. З НАТРІЙ ГІДРОКСИДОМ РЕАГУЮТЬ

1. метилфеніловий етер
2. фенол
3. метанол
4. 2-метилфенол

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 2, 3
В. тільки 2, 4
Г. 1, 2, 4

56. ГЕТЕРОЦИКЛІЧНОЮ ОРГАНІЧНОЮ СПОЛУКОЮ Є

А. фенол
Б. циклогексен

В. піримідин
Г. бензальдегід
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57. ЕТИЛАТ НАТРІЮ РЕАГУЄ З

1. водою
2. хлорангідридом оцтової кислоти
3. фенолом
4. іодоетаном

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 1, 2, 4
В. тільки 1, 3, 4
Г. з усіма цими сполуками

58. ВСТАНОВІТЬ СПОЛУКУ 3
2 2H H O Na

3 3 2H C-CH 1 2 H 3     

А. С2Н5ОН
Б. С2Н5ОNa

В. СН3CОONa
Г. НCОONa

59. КІНЦЕВОЮ СПОЛУКОЮ У СХЕМІ ПЕРЕТВОРЕНЬ Є
2 4H SO ,t CHBr NaOH (р-н)

2 4 2C H 1 2 H O 3   


А. С2Н4
Б. С2Н6

В. СН3CОOH
Г. CН4

60. КІНЦЕВОЮ СПОЛУКОЮ У СХЕМІ ПЕРЕТВОРЕНЬ Є
2 3 2t, Cr O  Br NaOH

2 6C H 1 2 3  

А. С2Н5OH
Б. С2Н4(OH)2

В. СН3CОOH
Г. CН3COH

61. СТОЛОВИЙ ОЦЕТ ОТРИМУЮТЬ

А. приєднанням води до ацетилену
Б. ферментативним окисленням етанолу
В. молочнокислим бродінням глюкози
Г. взаємодією глюкози з карбон монооксидом
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7. АЛЬДЕГІДИ. КЕТОНИ

Виберіть правильну відповідь

1. ФОРМУЛА ГОМОЛОГА ПРОПАНОНУ

А. C2H4O Б. C2H4O2 В. C4H8O Г. C2H8O

2. СКЛАД ГОМОЛОГІВ ПРОПАНОНУ МОЖНА ВИРАЗИТИ
ЗАГАЛЬНОЮ ФОРМУЛОЮ

А. CnH2n+1OH Б. CnH2nO В. CnH2nO2 Г. CnH2n+2O

3. ФОРМУЛА ПРОПІОНОВОГО АНГІДРИДУ – ЦЕ

А. CH3 COOCH3
Б. CH3COOC2H5

В. (CH3CO)2O
Г. (CH3CH2CO)2O

4. ПЕНТ-4-ЕНАЛЮ ВІДПОВІДАЄ ФОРМУЛА

H

O

O H

H

O

O

Г)В)Б)А)

5. НАЗВІТЬ ЗА СИСТЕМАТИЧНОЮ НОМЕНКЛАТУРОЮ
СПОЛУКУ БУДОВИ

H

O

А. 3-ізопропіл-4-метил-аль- пент-3-ен
Б. цис-3-ізопропіл-4,4-диметилбут-3-ен-1-аль
В. 4-метил-3-ізопропілпент-3-ен-1-аль
Г. 3-ізопропіл-4-пент-3-еналь
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6. НАЗВІТЬ АЛЬДЕГІД БУДОВИ

:

CH CH2CH2CH3

CH2 CH

CH3

CH2

C
H

CH2

CH3

O

А. 3,6-діетилгептаналь
Б. 2-етилгептаналь

В. 2,5-діетилгептаналь
Г. 5-етилгептаналь

7. НЕВІРНО НАЗВАНА СПОЛУКА
OH

А. 3-метилпентан-2-ол

Br
Cl

В. 1-бром-2-хлорбензен

Б. 2-метилпента-2,4-дієн

H

O

Г. бутен-3-аль

8. МОЛЕКУЛА СПОЛУКИ, НАЗВА ЯКОЇ 2-МЕТИЛПРОП-2-
ЕНАЛЬ, МІСТИТЬ

А. 3 атоми С та 1 подвійний зв'язок
Б. 4 атоми С та 1 подвійний зв'язок
В. 3 атоми С та 2 подвійні зв'язки
Г. 4 атоми С та 2 подвійні зв'язки

9. СЕРЕД ВІДПОВІДЕЙ ЗНАЙДІТЬ ЗА НАЗВОЮ СПОЛУКУ, ЯКА
Є НИЖЧИМ ГОМОЛОГОМ МАСЛЯНОГО АЛЬДЕГІДУ

А. ацетон
Б. 2-метилбутаналь

В. масляна кислота
Г. пропаналь
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10. СЕРЕД НАВЕДЕНИХ ВІДСУТНЯ ФОРМУЛА СПОЛУКИ, ЯКУ
ВІДНОСЯТЬ ДО

O
O

А. ароматичного вуглеводню
Б. гетероциклічної сполуки

В. аліциклічного кетону
Г. ациклічного кетону

11. ПО НАЗВІ ЗНАЙДІТЬ СПОЛУКУ, ЯКА Є ВИЩІМ
ГОМОЛОГОМ ПЕНТАНАЛЮ

А. капроновий альдегід
Б. 2-метилбутаналь

В. пентан-2-он
Г. бутаналь

12. СТРУКТУРНІ ІЗОМЕРИ – ЦЕ

А. пропаналь та ацетон
Б. глюкоза та сахароза

В. гліцин та 2-нітропропан
Г. сорбіт та глюконова кислота

13. НЕ МАЄ СТРУКТУРНИХ ІЗОМЕРІВ

А. пропаналь
Б. ален

В. метаналь
Г. циклогексанол

14. ВИБЕРІТЬ ІЗОМЕР АЛЬДЕГІДУ С5Н10О НЕСУМІСНИЙ ЗІ
СВОЇМ ДЗЕРКАЛЬНИМ ВІДОБРАЖЕННЯМ

А. пентаналь
Б. 2-метилбутаналь

В. 3-метилбутаналь
Г. 2,2-диметилпропаналь

15. КЕТОН УТВОРЮЄТЬСЯ, КОЛИ З КУПРУМ(ІІ) ОКСИДОМ
ВЗАЄМОДІЄ

А. циклогексанол
Б. бензиловий спирт

В. 2-метилпропан-1-ол
Г. 2-фенілетанол
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16. ДЛЯ ОТРИМАННЯ З МАКСИМАЛЬНИМ ВИХОДОМ

ПЕНТАН-2-ОНУ

CH2 CH2CCH3

O

CH3

У РЕАКЦІЮ
КУЧЕРОВА ПОТРІБНО ВВЕСТИ

А. суміш пропіну та ацетилену
Б. пент-1-ин
В. пент-2-ин
Г. пента-1,3-дієн

17. АЛЬДЕГІДИ УТВОРЮЮТЬСЯ У РЕАКЦІЯХ

1. 2 4H O, HgSOпропін ...

2. 2 4H SO , t Cгліцерол ...

3. 2NaOH, H O1,1-дихлоропропан ...

4. 2 2 7 2 4K Cr O , H SOбутан-2-ол ...

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 2, 3
В. тільки 1, 3
Г. 1, 2, 3, 4

18. ЕТАНАЛЬ УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ

1. етилену з водою
2. етилену з окисниками
3. етанолу з CuO
4. етену з О2 (каталізатор Ag)
5. етену з над кислотою
6. ацетилену з водою

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 2, 3,5
Б. тільки 2, 3, 6
В. 1, 2, 3
Г. 2, 3, 4

19. АЛЬДЕГІД УТВОРЮЮТЬСЯ У РЕАКЦІЯХ

1. 2 7 2 4K CrO , H SOпропан-1-ол ...

2. 2 7 2 4K CrO , H SOпропан-2-ол ...

3.
+

2 H O, Hметилвініловий етер ...

4. KOH
вода

1,1-дихлоропропан ...

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 3
В. 1, 3,4
Г. 1, 4
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20. БЕНЗОЙНИЙ АЛЬДЕГІД МОЖНА ОТРИМАТИ

1. окисленням бензилового спирту
2. відновленням бензилового спирту
3. окисленням толуену
4. окисленням фенолу

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 1, 3
В. тільки 3, 4
Г. 1, 3, 4

21. МЕТАНАЛЬ МОЖНА ОТРИМАТИ

А. окисленням метанолу
Б. відновленням етанолу
В. взаємодією алюміній карбіду з водою
Г. взаємодією ацетилену з водою

22. УТВОРЕННЯ КЕТОНУ МОЖЛИВЕ ПРИ ГІДРАТАЦІЇ В
ПРИСУТНОСТІ КАТАЛІЗАТОРА

А. бут-1-ену
Б. циклобутену

В. бут-1-іну
Г. бута-1,3-дієну

23. РЕАКЦІЮ «СРІБНОГО ДЗЕРКАЛА» ДАЮТЬ ВСІ СПОЛУКИ
РЯДУ

А. глюкоза, метаналь, етилформіат
Б. метаналь, глюкоза, оцтова кислота
В. метанова кислота, метанол, глюкоза
Г. етаналь, глюкоза, гліцерол

24. ВКАЖІТЬ СХЕМУ РЕАКЦІЇ ЗАМІЩЕННЯ

А. CH3OH + HCl  CH3Cl + H2O
Б. nCH2 = CH2  –(–CH2 – CH2–)n–
В. СН3СНО + Н2  СН3СН2ОН
Г. СН3СН(ОН)СН3  Н2 + СН3С(О)СН3
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25. ДІЄЮ НА АЛЬДЕГІДИ АБО КЕТОНИ НЕМОЖНА ДОБУТИ
СПИРТИ БУДОВИ

4)3)2)1) C(CH3)3 OH; .;;

CH3

CHOH

CH3

CH3

C

CH3

OHC2H5 CH CH3

OH

C2H5

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 3

В. 2, 3
Г. 3, 4

26. З РОЗЧИНОМ КАЛІЙ ТЕТРАОКСОМАНГАНАТУ ОКРЕМО
ВЗАЄМОДІЮТЬ

А. пропен та пропан
Б. циклопентан та поліетилен

В. бензен та толуен
Г. стирен та бутаналь

27. СПОЛУКА, ЯКА УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ВІДНОВЛЕННІ
ПРОПАНАЛЮ ПРИ НАГРІВАННІ, НЕ МОЖЕ РЕАГУВАТИ З

А. спиртами
Б. купрум(II) оксидом

В. карбоновими кислотами
Г. водним розчином калій гідроксиду

28. НЕСТІЙКА СПОЛУКА УТВОРЮЄТЬСЯ, КОЛИ МЕТАНАЛЬ
РЕАГУЄ З

А. аміачним розчином аргентум(I)
оксиду при нагріванні
Б. з концентрованим розчином NaOH

В. воднем

Г. метанолом

29. РЕАКТИВ НА АЛЬДЕГІДНУ ГРУПУ

А. хлороводень
Б. водень

В. ферум(III) хлорид
Г. купрум(II) гідроксид
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30. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ ЕТАНАЛЮ З МЕТАНОЛОМ
УТВОРЮЄТЬСЯ

;CH OCH3

CH3

HO HO CH(CH3)2.Г)В)Б)А)CH3COOCH3; CH3CH2OCH3;

31. АТОМИ КУПРУМУ У РЕАКЦІЇ Є

CH2OHCH3 + CuO H2OC
H

O
CH3 + Cu +

А. окисниками
Б. відновниками
В. йонообмінниками
Г. й окисниками, й відновниками

32. ЯКИЙ СПИРТ УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ВІДНОВЛЕННІ АЛЬДЕ-
ГІДУ БУДОВИ

C2H5

CH3 C
H

O
CH

А. 2-етилпропан-1-ол
Б. 2-метилбутан-2ол
В. 2-метилбутан-1-ол
Г. 3-метилбутан-4-ол

33. МАКСИМАЛЬНЕ ЧИСЛО АТОМІВ, ЯКІ ЗНАХОДЯТЬСЯ В
ОДНІЙ ПЛОЩИНІ МОЛЕКУЛИ ЕТАНАЛЯ ДОРІВНЮЄ

А. чотири Б. п'ять В. шість Г. три
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8. КАРБОНОВІ КИСЛОТИ. ЕСТЕРИ

Виберіть правильну відповідь

1. ОРГАНІЧНІЙ КИСЛОТІ НЕ МОЖЕ НАЛЕЖАТИ ФОРМУЛА

А. С3H6O2 Б. С3H6O В. С3H4O2 Г. С3H6O3

2. ФОРМУЛА ГОМОЛОГУ ЩАВЛЕВОЇ КИСЛОТИ

А. C4H8O4 Б. C4H6O4 В. C5H6O4 Г. C4H5O4

3. ЛІНОЛЕВА КИСЛОТА Є ЧЛЕНОМ ГОМОЛОГІЧНОГО РЯДУ З
ЗАГАЛЬНОЮ ФОРМУЛОЮ

А. CnH2n-4O4 Б. CnH2nO2 В. CnH2n-2O2 Г. CnH2n-6O2

4. 2-ГІДРОКСИБЕНЗОЙНА (САЛІЦИЛОВА) КИСЛОТА Є ЧЛЕ-
НОМ ГОМОЛОГІЧНОГО РЯДУ З ЗАГАЛЬНОЮ ФОРМУЛОЮ

А. CnH2n-8O3 Б. CnH2n-6O3 В. CnH2n-4O3 Г. CnH2nO3

5. ФОРМУЛА ЕСТЕРУ

А. (CH3CO)2O Б. C2H5NO2 В. CH3COOC2H5 Г. CH3OCH3

6. ФОРМУЛА ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ГРУПИ ЕСТЕРІВ

; OH .А) Б) Г);C
OH
O

C O ; В) C
O
O

7. НА ДВІ ГОМОЛОГІЧНІ РІЗНИЦІ ЗА СКЛАДОМ
РОЗРІЗНЯЮТЬСЯ КИСЛОТИ

А. бензойна та молочна
Б. масляна та капронова

В. щавлева та оцтова
Г. терефталева та оцтова
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8. ГОМОЛОГОМ БУТАНОВОЇ КИСЛОТИ Є

А. масляна кислота
Б. 2-метилпропанова кислота

В. оцтова кислота
Г. щавлева кислота

9. ГОМОЛОГОМ ЕТИЛАЦЕТАТУ Є

А. пропілформіат
Б. масляна кислота

В. метилформіат
Г. бензилацетат

10. ЗАГАЛЬНА ФОРМУЛА СnH2nO3 ВІДОБРАЖАЄ СКЛАД
ГОМОЛОГІВ

А. бензойної кислоти
Б. етилацетату

В. масляної кислоти
Г. молочної кислоти

11. СЕРЕД НАВЕДЕНИХ ЗНАЙДІТЬ ВІРНУ НАЗВУ ДЛЯ СПОЛУ-
КИ БУДОВИ

OH

OH

O

А. 2-гідроксиметилбутанова кислота
Б. 2-карбоксибутан-1-ол
В. 3-гідрокси-2-етилпропанова кислота
Г. 2-пропілпропан-3-оловая кислота

12. ЗА СИСТЕМАТИЧНОЮ НОМЕНКЛАТУРОЮ КАПРОНОВА
КИСЛОТА МАЄ НАЗВУ

А. бутанова
Б. пентанова

В. 2-метилбутанова
Г. гексанова

13. ПРОСТОРОВА ІЗОМЕРІЯ МОЖЛИВА ДЛЯ

А. гліцину
Б. стирену

В. бут-2-ину
Г. молочної кислоти
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14. НЕВІРНО НАЗВАНО ЕСТЕР
O

O

O

O

O

O O

O

А) ізопропілметаноат;                      Б) метилпропаноат;

В) пропілпропаноат;                         Г) метилметаноат.

15. НАЗВІТЬ ЗА СИСТЕМАТИЧНОЮ НОМЕНКЛАТУРОЮ

КАРБОНОВУ КИСЛОТУ БУДОВИ CH3

OOH

OH

А. молочна
Б. 2-гідроксипропанова

В. валеріанова
Г. масляна

16. АЦЕТИЛСАЛІЦИЛОВІЙ КИСЛОТІ ВІДПОВІДАЄ ФОРМУЛА

O

OH

OCH3

А)

OOH

OCH3Б)

O

OH

O

O

H3C

В)

O

H

OH

Г)

17. ЕСТЕРИ, ЯКІ УТВОРЕНІ НАСИЧЕНИМИ АЦИКЛІЧНИМИ
ОДНОАТОМНИМИ СПИРТАМИ ТА НАСИЧЕНИМИ ОДНООС-
НОВНИМИ АЛІФАТИЧНИМИ КИСЛОТАМИ, ЗА СКЛАДОМ
ІЗОМЕРНІ

А. ациклічним насиченим альдегідам
Б. одноатомним насиченим ациклічним спиртам
В. насиченим одноосновним ациклічним карбоновим кислотам
Г. двоатомним ациклічним насиченим спиртам
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18. НЕВІРНО НАЗВАНА СПОЛУКА

O

O
метилбензоат

А) O

O

фенілацетат

бензилбензоат

Г)

В)

Б) O

O O

O
бензилацетат

19. МІЖКЛАСОВИМИ ІЗОМЕРАМИ СОРБІНОВОЇ (ГЕКСА-2,4-
ДІЄНОВОЇ) КИСЛОТИ Є

OH

O

O
OH

O

O
CH3

O
OH

1 2

3 4

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 3, 4
Г. 2, 3, 4

20. МІЖКЛАСОВИМИ ІЗОМЕРАМИ АКРИЛОВОЇ КИСЛОТИ Є

OH

O
HH

O O1 2 3 4

CH2 CH

COOH
n

O

O

H
CH3

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 2, 3

В. тільки 2, 4
Г. 2, 3, 4
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21. МАКСИМАЛЬНЕ ЧИСЛО СТРУКТУРНИХ ІЗОМЕРІВ
ЕСТЕРІВ БУДОВИ С5Н10О2 МАЄ

А. етилпропіонат
Б. метилбутират

В. пропілацетат
Г. бутилформіат

22. ІЗОМЕРОМ БУТАНОВОЇ КИСЛОТИ Є КИСЛОТА

А. 2-метилпропанова
Б. масляна

В. валеріанова
Г. оцтова

23. ЧИСЛО ІЗОМЕРНИХ КАРБОНОВИХ КИСЛОТ СКЛАДУ
С5Н10О2 З ВРАХУВАННЯМ ПРОСТОРОВИХ ІЗОМЕРІВ ДОРІВНЮЄ

А. три Б. чотири В. два Г. шість

24. ІЗОМЕРОМ АЛАНІНУ Є

А. етиламін
Б. β-амінопропіонова кислота

В. пропан-2-амін
Г. гліцин

25. ЕСТЕРОМ Є

А. кевлар
Б. калій фенолят

В. натрій бензилат
Г. тристеарин

26. НА ВІДМІНУ ВІД СТЕАРИНОВОЇ СОРБІНОВА КИСЛОТА

А. двохосновна
Б. насичена

В. знебарвлює бромну воду
Г. реагує з лугами

27. ЕСТЕРОМ НЕ Є

А. аденозинтрифосфат
Б. тристеарин

В. дипептид
Г. поліетилентерефталат
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28. ОЦТОВУ КИСЛОТУ МОЖНА ОТРИМАТИ РЕАКЦІЄЮ

А. етилацетату та водного розчину лугу
Б. натрій ацетату з сульфатною кислотою (розв.)
В. окислення метану
Г. гідратації етаналю

29. ОЦТОВУ КИСЛОТУ НЕМОЖНА ДОБУТИ

А. окисленням бутану
Б. окисленням ацетальдегіду
В. взаємодією карбон(II) оксиду та метанолу
Г. гідролізом аспірину в надлишку лугу

30. КИСЛОТИ АБО ЇХ ПОХІДНІ УТВОРЮЮТЬСЯ У РЕАКЦІЇ

1. «срібногодзеркала»
2. гідролізу 1,1,1-трибромобутану
3. окислення бутану в присутності каталізатора
4. окислення етилену за Прилежаєвим

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 2, 3
В. 1, 3
Г. 1, 2, 3, 4

31. ДОБУТИ 2-МЕТИЛПЕНТАНОВУ КИСЛОТУ МОЖНА ОКИС-
ЛЕННЯМ СПОЛУКИ БУДОВИ

CH CH2OH ;(CH2)2Б)  CH3

CH3

CH (CH2)2А)  CH3

CH3

CH2OH ; CH CH2CHВ)  CH3

CH3OH

CH3 ;

CH CH2CHГ)  CH3

OHCH3

CH3 .

32. МЕТИЛФЕНІЛОВИЙ ЕТЕР УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ

А. фенолу та метанолу
Б. фенолу та натрій метилату

В. натрій феноляту та метанолу
Г. натрій феноляту та бромометану
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33. КИСЛОТИ УТВОРЮЮТЬСЯ У РЕАКЦІЯХ

1. 2 4H O, HgSOбут-1-ин ...

2. 6 4С H COOOHпропен ...

3. 2NaOH, H O1,1,1-
трихлоропропан ...



4. 4 2 4KMnO , H SO (
надл.), t°C

бутанол ...

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 3, 4
Г. 2, 3, 4

34. БЕНЗОЙНА КИСЛОТА УТВОРЮЄТЬСЯ У РЕАКЦІЯХ

1. 2NaOH,H Oтрихлорометилбензен ...

2. 6 5С H COOOHпропен ...

3. 4 2 4KMnO ,H SO ,t°Cетилбензен ...
4. 4 2 4KMnO ,H SO ,t°Cтолуен ...

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 2, 3
В. тільки 1, 4
Г. 1, 2, 3, 4

35. ПРОПАНОВА КИСЛОТА УТВОРЮЄТЬСЯ У РЕАКЦІЯХ

1. 2H , кат.акриловая кислота ...

2. 4 2KMnO ,H Oпропен ...

3. 2O ,катпропаналь ...

4. 4 2 4KMnO ,H SOпропан-1-ол ...

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 3
В. 1, 4
Г. 1, 3, 4

36. ЕСТЕР МОЖНА ДОБУТИ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ

1. етанолу та хлорангідриду оцтової кислоти
2. натрій етилату та бромоетану
3. фенолу та пропанової кислоти
4. бромоангідриду пропанової кислоти та
натрій метилату
5. пропанового ангідриду та етанолу
6. ацетату калію та хлорангідриду
оцтової кислоти

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2, 3, 4, 5
Б. 1, 3, 5, 6
В. 1, 3, 4, 5
Г. 1, 4, 5
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37. ОЦТОВУ КИСЛОТУ НЕМОЖНА ОТРИМАТИ

А. взаємодією натрій ацетату з водним розчином вуглекислого газу
Б. взаємодією натрій ацетату з хлоридною кислотою
В. кислотним гідролізом етилацетату
Г. окисленням ацетальдегіду

38. ЕСТЕРИ УТВОРЮЮТЬСЯ У РЕАКЦІЯХ

1.натрій ацетату з етилхлоридом
2. фенолу з оцтовою кислотою
3. пропан-1-олу з пропановою кислотою
4. пропанолу з оцтовим ангідридом

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 3
В. 1, 2, 3
Г. 1, 3, 4

39. ДОБУТИ МЕТИЛФЕНІЛОВИЙ ЕТЕР МОЖНА РЕАКЦІЯМИ
(РЕАКЦІЄЮ)

...1)

OH

+ CH3OH H2SO4

<140oC

...2)

OH

+ CH3ONa

...3)

ONa

+ CH3Br

H2SO4

>140oC
...4) + CH3OH

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 3
В. 2, 3
Г. 1, 4
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40. ЕСТЕР МОЖНА ДОБУТИ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ ЕТАНОЛУ З

А. хлороводнем
Б. метанолом

В. сульфатною кислотою (менш 100 ºС)
Г. сульфатною кислотою (170 ºС)

41. В ОСНОВІ ОТРИМАННЯ ЕСТЕРІВ ЛЕЖИТЬ РЕАКЦІЯ

А. нейтралізації
Б. полімеризації

В. етерифікації
Г. гідратації

42. ЕСТЕРИ УТВОРЮЮТЬСЯ В РЕАКЦІЯХ

1. пропан-1-ол + хлороангідрид оцтової кислоти
2. натрій фенолят + оцтовий ангідрид
3. етанол + бензойний ангідрид
4. метанол +ацетальдегід

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. 1, 2, 3
В. тільки 1, 3
Г. 1, 3, 4

43. ОДНОСТАДІЙНЕ ПЕРЕТВОРЕННЯ 3 3CH COOH CH COONa
МОЖЛИВО ПРОВЕСТИ ОКРЕМО ЗІ СПОЛУКАМИ, ФОРМУЛИ
ЯКИХ

А. Na2SO4 и NaHCO3
Б. Na2S и Na2CO3

В. Na2SiO3 и NaNO3
Г. HCOONa и NaHS

44. ДІЄЮ ЩО МИЄ ВОЛОДІЮТЬ СПОЛУКИ, ФОРМУЛИ ЯКИХ

1)  C16H33OSO2ONa; 3)

2)  C17H35СOOK;

SO3KC12H25 ;

4)  C15H31СOOH.

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 1, 3

В. тільки 1, 2, 3
Г. 1, 2, 3, 4
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45. НА ВІДМІНУ ВІД ОЦТОВОЇ КИСЛОТИ МЕТАНОВА
КИСЛОТА

А. реагує з метанолом
Б. реагує з купрумом
В. реагує з натрій карбонатом
Г. окислюється аміачним розчином арґентум(I) оксиду

46. РОЗЧИНИ З МУРАШИНОЮ ТА ОЦТОВОЮ КИСЛОТАМИ
МОЖНА РАЗРІЗНИТИ ЗА ДОПОМОГОЮ

А. аміачного розчину аргентум(I) оксиду
Б. калій гідроґенкарбонату

В. калію
Г. лакмусу

47. ФОРМУЛИ КИСЛОТ, ОБИДВІ З ЯКИХ БУДУТЬ
СИЛЬНІШИМИ ЗА ОЦТОВУ, ПРИВЕДЕНО У ПАРІ

А. H2CO3 та HCOOH
Б. HCOOH та CH2(Cl)COOH

В. C3H7–COOH та H2CO3
Г. H4SiO3 та H2CO3

48. СЕРЕД НАЗВАНИХ СПОЛУК БІЛЬШ СИЛЬНОЮ
КИСЛОТОЮ Є

А. бензойна кислота
Б. карбонатна кислота

В. 4-нітрофенол
Г. капронова кислота

49. НАТРІЙ БЕНЗОАТ УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ
НАТРІЮ ТА

А. бензену
Б. бензилового спирту

В. бензойної кислоти
Г. фенолу

50. ПІКРИНОВА КИСЛОТА НЕ РЕАГУЄ З

А. карбонатами
Б. ацетатами

В. сульфатами
Г. силікатами
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51. ФОРМУЛИ МОЖЛИВИХ ПРОДУКТІВ РЕАКЦІЇ МІЖ 2-
ХЛОРОПРОПАНОВОЮ КИСЛОТОЮ ТА НАДЛИШКОМ
АМІАКУ

А. NH2CH2COOH та HCl
Б. CH3CH(NH2)COONH4 та NH4Cl
В. CH3CH(NH2)COOH та HCl
Г. CH3CH(NH2)COONH4 та HCl

52. РЕАКЦІЮ «СРІБНОГО ДЗЕРКАЛА» ДАЄ ЕСТЕР, ФОРМУЛА
ЯКОГО

А. CH3COOCH3
Б. C6H5COOCH2C6H5

В. C15H31COOCH3
Г. HCOOC2H5

53. ОЦТОВА КИСЛОТА НЕ РЕАГУЄ З

А. метиламіном
Б. калій карбонатом

В. метанолом
Г. натрій гідроґенсульфатом

54. ФОРМУЛА СПОЛУКИ, ЯКА ПРОЯВЛЯЄ ВЛАСТИВОСТІ
НАЙСИЛЬНІШОЇ КИСЛОТИ

OH
NO2

NO2

O2N

;В) C COOH .H3C

CH3

CH3

Г)

COOH ;А)  CH3 Б)  H2CO3 ;

55. ПРИ КИСЛОТНОМУ ГІДРОЛІЗІ ЕТИЛАЦЕТАТУ
УТВОРЮЄТЬСЯ

А. CH3COOH та CH3OH
Б. CH3COOH та C2H5OH

В. HCOOH та CH3OH
Г. HCOOH та C2H5OH
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56. ФОРМУЛА СПОЛУКИ З МЕНШ НАЯВНИМИ КИСЛОТНИМИ
ВЛАСТИВОСТЯМИ

А. HCOOH Б. CH3COOH В. C6H5OH Г. H2CO3

57. СПОЛУКА УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ
CH CH2CH2CH3

O

CH3

CO

OCO O CO

CH3

А. етиленгліколю з оцтовою кислотою
Б. оцтового ангідриду з гліцеролом
В. гліцерилу з оцтовим альдегідом
Г. молочної кислоти з гліцеролом

58. ФОРМУЛИ СПОЛУК, ЯКІ УТВОРЮЮТЬСЯ ПРИ ГІДРОЛІЗІ
ЕТИЛАЦЕТАТУ В ПРИСУТНОСТІ ВОДНОГО РОЗЧИНУ KOH,
ВКАЗАНІ В ПАРІ

А. CH3COOH та C2H5OH
Б. CH3COOH та C2H5OK

В. CH3COOH та C2H5OK
Г. CH3COOH та C2H5OH

59. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ АКРИЛОВОЇ КИСЛОТИ З БРОМОВОДНЕМ
ЗДЕБІЛЬШ УТВОРЮЄТЬСЯ СПОЛУКА БУДОВИ (РЕАКЦІЯ ЙДЕ
ПРОТИ ПРАВИЛА МОРКОВНИКОВА)

А. CH2 = CH – COOBr
Б. CH3 – CH(Br) – COOH

В. CH2(Br) – CH2 – COOH
Г. CH(Br) = CH – COOH

60. ЗНАЧНОЮ МІРОЮ КИСЛОТНІ ВЛАСТИВОСТІ ВИРАЖЕНІ
У СПОЛУЦІ БУДОВИ

А)  C2H5OH Б)
OH

В)
CH2OH

Г)
OH

NO2O2N

NO2
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61. У ТРЬОХ ПРОБІРКАХ ЗНАХОДЯТЬСЯ ДИБУТИЛОВИЙ
ЕТЕР, БУТАН-1-ОЛ ТА БУТАНОВА КИСЛОТА. РЕАКТИВ,
ЯКИЙ ДОЗВОЛИТЬ ВИЯВИТИ ДІБУТИЛОВИЙ ЕТЕР, – ЦЕ

А. натрій карбонат
Б. натрій

В. натрій гідроксид
Г. купрум(II) гідроксид

62. З БРОМОВОДНЕВОЮ КИСЛОТОЮ РЕАГУЮТЬ

1. бензойна кислота
2. оцтова кислота
3. акрилова (проп-2-енова) кислота
4. амінооцтова кислота

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 3, 4
Г. 1, 3, 4

63. ГІДРОКСИЛЬНА ГРУПА ВІДЩЕПЛЮЄТЬСЯ ВІД
МОЛЕКУЛИ ОЦТОВОЇ КИСЛОТИ, КОЛИ КИСЛОТА РЕАГУЄ З

А. металами
Б. лугами

В. спиртами
Г. карбонатами металів

64. РІДКІ РОСЛИННІ МАСЛА НЕ РЕАГУЮТЬ З

А. водними розчинами лугів
Б. розчином калій тетраоксоманґанату

В. воднем
Г. гліцеролом

65. ГІДРОЛІЗУВАТИСЯ МОЖЕ

А. гліцин
Б. сорбіт

В. алілацетат
Г. саліцилова кислота

66. ПРИ ДИСОЦІАЦІЇ СПОЛУКИ HCOONa УТВОРЮЄТЬСЯ
АНІОН З НАЗВОЮ

А. ацетат
Б. форміат

В. фенолят
Г. пропаноат
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67. ПРИ КИСЛОТНОМУ ГІДРОЛІЗІ ЖИРІВ НЕ МОЖЕ
УТВОРИТИСЯ

А. гліцерол
Б. етиленгліколь

В. стеаринова кислота
Г. пальмітинова кислота

68. КИСЛОТНІ ВЛАСТИВОСТІ СПОЛУК ПОСЛІДОВНО
ЗРОСТАЮТЬ В РЯДУ

А. фенол, етанол, пікринова кислота, оцтова кислота
Б. етанол, фенол, пікринова кислота, оцтова кислота
В. етанол, фенол, оцтова кислота, пікринова кислота
Г. фенол, етанол, оцтова кислота, пікринова кислота

69. ПІКРИНОВА КИСЛОТА НА ВІДМІНУ ВІД ФЕНОЛУ РЕАГУЄ
З

А. калієм
Б. калій гідроксидом

В. натрій ацетатом
Г. воднем

70. ОСНОВУ ДОБУВАННЯ ТРИСТЕАРАТУ ГЛІЦЕРОЛУ З
ГЛІБЕРОЛУ ТА СТЕАРИНОВОЇ КИСЛОТИ СКЛАДАЄ РЕАКЦІЯ

А. гідратації
Б. гідрування

В. дегідрування
Г. етерифікації

71. ТРИ СПОЛУКИ УТВОРЮЮТЬСЯ ПРИ ОМИЛЕННІ

А. дипальмітостеарину
Б. пальмітостеариноолеїну

В. тристеарину
Г. моностеарину

72. РЕАКЦІЯ МОЛОЧНОЇ КИСЛОТИ З НАДЛИШКОМ ХЛОРО-
ВОДНЮ ПРИЗВЕДЕ ДО УТВОРЕННЯ

А)  CH3 CH C
OH

Cl

O
Б)  CH3 CH C

Cl
OH

O
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73. РЕАКТИВ, ЗА ДОПОМОГОЮ ЯКОГО МОЖНА ВІДРІЗНИТИ
ОЦТОВУ, МУРАШИНУ ТА АКРИЛОВУ КИСЛОТИ
1. Na HCO3
2. Br2/H2O
3. Ag2O/NH3
4. FeCl3

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 1, 4
Г. 3, 4

74. СЕРЕД НАВЕДЕНИХ КИСЛОТ НАЙБІЛЬШ СИЛЬНОЮ Є

А. 2-нітробензойна
Б. саліцилова

В. 2-нітрофенол
Г. бензойна

75. КАРБОКСИМЕТИЛАМОНІЙ ХЛОРИД ВСТУПАЄ ДО
РЕАКЦІЙ

Cl H3N
O

OH
+

NaOH

HCl

SOCl2

C2H5OH

1)
2)
3)

4)

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 1, 3, 4
Г. тільки 1, 4

76. ПРОПАНОВА КИСЛОТА НЕ УТВОРЮЄТЬСЯ В ЛАНЦЮГУ
ПЕРЕТВОРЕНЬ (ФОРМУЛА АКРИЛОВОЇ КИСЛОТИ СН2=СН–
СООН)

А. 2 2H ,Pt H O,Hметилакрилат ... ...


 

Б.
+

2 2H O, H H , Ptетилакрилат ... ... 

В.
+

3CH COCl/HNaетанол ... ... 
Г. NaOH(

надл.) HCl

ангідрид пропанової кислоти ... ... 



62

77. ФОРМУЛА СПОЛУКИ, ЯКА УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ОБРОБЦІ
ГІДРОХЛОРИДУ -АМІНОПРОПІОНОВОЇ КИСЛОТИ НАДЛИШ-
КОМ НАТРІЙ ГІДРОКСИДУ У ВОДІ

А)  CH3 CH C
ONa

NH2

O

В)  CH3 CH C
ONa

NH3Cl

O

+

Б)  CH3 CH C
OH

NH2

O

Г)  CH3 CH C
ONa
O

ONa

78. 2-АМІНО-3-ФЕНІЛПРОПАНОВА КИСЛОТА (ФЕНІЛАЛАНІН)
ВСТУПАЄ ДО РЕАКЦІЙ

O

OH
NH2

NaOH

H2SO4

HNO3, (конц.)

CH3OH, HCl

1)
2)
3)

4)

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 2, 3
В. 1, 3, 4
Г. 1, 2, 3, 4

79. ПРИ ГІДРОЛІЗІ ФЕНІЛАЦЕТАТУ В ПРИСУТНОСТІ
НАДЛИШКУ НАТРІЙ ГІДРОКСИДУ УТВОРЮЄТЬСЯ

А. фенол та оцтова кислота
Б. фенол та натрій ацетат
В. натрій фенолят та оцтова кислота
Г. натрій фенолят та натрій ацетат

80. НАЙБІЛЬШ ПОЛЯРНИМ Є КРАТНИЙ ЗВ'ЯЗОК У МОЛЕКУЛІ

А. бут-1-ену
Б. бутаналю

В. масляної кислоти
Г. бутанону
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81. РЕАКЦІЯ МОЛОЧНОЇ КИСЛОТИ З НАДЛИШКОМ
МЕТАНОЛУ В ПРИСУТНОСТІ НС1 ПРИЗВЕДЕ ДО УТВОРЕННЯ

Б)  CH3 CH C
OCH3

O

OH

Г)  H2C CH C
O

OH

А)  H3C CH C
OCH3

O

OCH3

В)  H3C CH C
O

OH

OCH3

82. ВОДНІ РОЗЧИНИ ОЦТОВОЇ КИСЛОТИ ТА АЛАНІНУ
МОЖНА РОЗРІЗНИТИ ОКРЕМО КОЖНИМ З РЕАКТИВІВ

1. індикатор
2. сода
3. луг
4. хлороводень

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 2, 3
В. 1, 2, 3
Г. 1, 2, 4

83. ЕТИЛБЕНЗОАТ УТВОРЮЄТЬСЯ В РЕАКЦІЇ ЕТАНОЛУ З

1.бензойною кислотою
2. ангідридом бензойної кислоти
3. бензальдегідом
4. натрій бензоатом

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 1, 3, 4
Г. тільки 3, 4

84. РЕАКЦІЯ МОЛОЧНОЇ КИСЛОТИ З НАДЛИШКОМ РОЗЧИНУ
НАТРІЙ ГІДРОКСИДУ ПРИЗВЕДЕ ДО УТВОРЕННЯ

А)  CH3 CH C
ONa
O

ONa

Б)  CH3 CH C
ONa
O

OH
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85. ВИЗНАЧИТЬ, ЯКА З ІЗОМЕРНИХ КИСЛОТ НАЙСЛАБКІША,
ВРАХОВУЮЧИ ЕЛЕКТРОНОДОНОРНИЙ ХАРАКТЕР АЛКІЛЬ-
НИХ ГРУП

А. пентанова
Б. 2-метилбутанова

В. 2,2-диметилпропанова
Г. 3-метилбутанова

86. НАЙБІЛЬШ СИЛЬНА КИСЛОТА

А. пропанова
Б. оцтова

В. акрилова
Г. метакрилова

87. МОЖЛИВІ РЕАКЦІЇ

ONa

NH2

1) HCl

2) CO2, H2O

3) CH3OH

4) CH3COOH

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 1, 2, 3
Г. 1, 2, 4

88. РЕАКЦІЯ МОЛОЧНОЇ КИСЛОТИ З НАДЛИШКОМ ОЦТОВОЇ
В ПРИСУТНОСТІ НС1 ПРИЗВЕДЕ ДО УТВОРЕННЯ

А)  CH3 CH C
OCOCH3

O

OH

Б)  CH3 CH C
OCH3

O

OH

Г)  CH3 CH C OCH3

O

OCOCH3

В)  CH3 CH C
OH
O

OCOCH3

89. СКІЛЬКИ СПОЛУК З ПЕРЕЛІЧЕНИХ УТВОРЮЮТЬ
БУТИЛАЦЕТАТ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ З БУТАН-1-ОЛОМ (АЦЕТОН,
ОЦТОВА КИСЛОТА, ОЦТОВИЙ АНГІДРИД, ХЛОРОАНГІДРИД
ОЦТОВОЇ КИСЛОТИ, ОЦТОВИЙ АЛЬДЕГІД, НАТРІЙ АЦЕТАТ)

А. три Б. чотири В. п'ять Г. шість
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90. У БІК ПРОДУКТІВ РЕАКЦІЇ ЗДВИНУТА РІВНОВАГА
ПРОЦЕСІВ

...1)

ONa

+ CH3COOH

...2)

ONa

+CH3OH

...3)

COOH

+ CH3COONa

...4)

ONa

+CO2 H2O +

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 3
В. 1, 3, 4
Г. 1, 4

91. ТЕМПЕРАТУРА КІПІННЯ ПОСЛІДОВНО ЗБІЛЬШУЄТЬСЯ У
РЯДУ

А. пропанол < пропанон < пропанова кислота < гліцерол
Б. пропанол <пропанон< гліцерол < пропанова кислота
В. пропанол < гліцерол < пропанон <пропанова кислота
Г. пропанон < пропанол < пропанова кислота < гліцерол

92. ЗМІШАЛИ ТРИ СПИРТА (ЕТАНОЛ, ПРОПАН-1-ОЛ І
БЕНЗИЛОВИЙ СПИРТ) ТА ТРИ КИСЛОТИ (ОЦТОВУ,
ПРОПАНОВУ ТА БЕНЗОЙНУ). ОБЕРІТЬ ПАРУ
УТВОРИВШИХСЯ ЕСТЕРІВ З ВІДПОВІДНО МАКСИМАЛЬНИМ
ТА МІНІМАЛЬНИМ ЧИСЛОМ АТОМІВ КАРБОНУ

А. бензилбензоат та етилацетат
Б. пропилбензоат та бензилпропаноат
В. етилбензоат та бензилацетат
Г. етилбензоат та пропилбензоат
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93. НАТРІЙ АЦЕТАТ ВСТУПАЄ ДО РЕАКЦІЇ

HCl

CO2, H2O

CH3Br

1)
2)
3)

4)

CH3COONa

CH3C
O

Cl

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. тільки 2, 3
В. 1, 3, 4
Г. 2, 3, 4

94. ХЛОРАНГІДРИД ОЦТОВОЇ КИСЛОТИ УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ
ВЗАЄМОДІЇ

А. оцтового ангідриду та води
Б. оцтової кислоти та НС1
В. оцтової кислоти та SOС12
Г. етанолу та SOС12

95. ВКАЖІТЬ ПАРУ СПОЛУК З НЕПРАВИЛЬНИМ
СПІВВІДНОШЕННЯМ КИСЛОТНОСТІ

А. фенол < бензойна кислота
Б. 2,4,6-тринітрофенол > оцтова кислота
В. молочна кислота > оцтова кислота
Г. мурашина кислота < оцтова кислота

96. СПОЛУКА Х МАЄ ПРИЄМНИЙ ЗАПАХ, УТВОРЮЄТЬСЯ ЗІ
СПОЛУК, ЯКІ НЕ МАЮТЬ СТРУКТУРНИХ ІЗОМЕРІВ У
СВОЄМУ ГОМОЛОГІЧНОМУ РЯДУ, І МОЖЕ БУТИ ОТРИМАНА
РЕАКЦІЄЮ ЕТЕРІФІКАЦІЇ.

А. етилпропіонат
Б. метилбутират

В. пропілацетат
Г. етилпропіловий етер



67

97.РІВНОВАГУ У РЕАКЦІЇ ЕТЕРІФІКАЦІЇ МОЖНА ЗСУНУТИ В
БІК ПРОДУКТУ

1. упарюванням естеру
2. додаванням розчину лугу
3. додаванням надлишку спирту
4. продуванням сухого НС1 скрізь
розчин реагуючих сполук

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 3
В. 1, 4
Г. 3, 4

98. ДИЄТИЛОВИЙ ЕТЕР МОЖНА ОТРИМАТИ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ

1. етену та метанолу
2. етену та етанолу
3. бромоетену та натрій етилату
4. етанолу та оцтового ангідриду

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 2, 4
Г. 1, 4

99. З КУПРУМ(II) ГІДРОКСИДОМ РЕАГУЮТЬ

1. гліцерол
2. гліцин
3. ацетальдегід
4. оцтова кислота

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2, 3, 4
Б. тільки 1, 2
В. тільки 2, 3
Г. тільки 1,2, 3

100. З КУПРУМ(II) ГІДРОКСИДОМ РЕАГУЮТЬ

1. гліцерол
2. сорбіт
3. оцтова кислота
4. бутан-1-ол

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. 1, 2, 3
В. 1, 2, 4
Г. 2, 3, 4
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9. АМІНИ. АМІНОКИСЛОТИ

Виберіть правильну відповідь

1. ЗАГАЛЬНА ФОРМУЛА РЯДУ НАСИЧЕНИХ АЦИКЛІЧНИХ
АМІНІВ

А. CnH2n(ОН)2 Б. CnH2n+1ОН В. CnH2n+1СНО Г. CnH2n+1NН2

2. ДО СКЛАДУ АМІНОКИСЛОТИ ВХОДЯТЬ ФУНКЦІОНАЛЬНІ
ГРУПИ

А. –OH та –SH
Б. –NH2 та –NO2

В. –NH2 та –COOH
Г. –NO2 та –COOH

3. ФОРМУЛІ СПОЛУКИ ВІДПОВІДАЄ ЙОГО НАЗВА

CH3
C
H C

H2

C
H C

H C
H2

CH3
CH2

NH2CH3

CH3

А. 3-етил-6-метилгептан-4-амін
Б. 5-етил-2-метилгептан-4-амін

В. 2-метил-5-етилгептан-4-амін
Г. 6-метил-3-етилгептан-4-амін

4. ФОРМУЛІ СПОЛУКИ ВІДПОВІДАЄ ЙОГО НАЗВА
CH CH2H3C

NH2 OH

C O

А. 3-амінобутанова кислота
Б. бутиламін

В. 2-амінобутанова кислота
Г. нітробутанова кислота

5. ЯКИМ РЕАГЕНТОМ НЕОБХІДНО ПОДІЯТИ НА НІТРО-
СПОЛУКУ, ЩОБ ПЕРЕТВОРИТИ ЇЇ В АМІН

А. киснем
Б. бромною водою

В. воднем
Г. хлороводнем
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6. У МОЛЕКУЛІ ОРГАНІЧНОГО ПРОДУКТУ РЕАКЦІЇ НАЯВНІ
ЗВ'ЯЗКИ

...
Fe / HCl (надл.)

NO2

1. σ
2. іонний
3. металевий
4. π

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2, 4
Б. 1, 3, 4
В. тільки 1, 4
Г. тільки 2, 4

7. ВКАЖІТЬ ВСІ СПОСОБИ УТВОРЕННЯ ЕТИЛАМІНУ

1. хлороетан + аміак
2. нітроетан + водень
3. етан + аміак
4. етиламоній хлорид + луг
5. етан + НNO3 (конц.)
6. етанол + HNO3 (конц.)

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2, 3, 4
Б. 2, 4, 5, 6
В. 1, 2, 4
Г. 2, 3, 4, 5

8. ОСНОВНІ ВЛАСТИВОСТІ ПРОЯВЛЯЄ

А. метан
Б. піридин

В. циклогексан
Г. амоній-іон

9. ОСНОВНІ ВЛАСТИВОСТІ СИЛЬНІШІ, НІЖ У МЕТИЛАМІНУ,
У СПОЛУКИ

А. аніліну
Б. аміаку

В. аміду оцтової кислоти
Г. диметиламіну

10. АНІЛІН У ПРОМИСЛОВОСТІ ДОБУВАЮТЬ ВЗАЄМОДІЄЮ

А. бензину з аміаком
Б. бензину з нітратною кислотою
В. бромобензену з аміаком
Г. нітробензолу з воднем
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11. КИСЛОТНІ ВЛАСТИВОСТІ АМІНОКИСЛОТ ВИЗНАЧАЄ
ФУНКЦІОНАЛЬНА ГРУПА

А. –CH3 Б. –NH2 В. –СOОН Г. –C=O

12. ОСНОВНІ ВЛАСТИВОСТІ АМІНОКИСЛОТ ВИЗНАЧАЄ
ФУНКЦІОНАЛЬНА ГРУПА

А. –CH3 Б. –NH2 В. –СOОН Г. –C=O

13. БІПОЛЯРНИЙ ІОН АМІНОКИСЛОТИ УТВОРЮЄТЬСЯ В
РЕЗУЛЬТАТІ

А. взаємодії амінокислоти з лугами
Б. взаємодії амінокислоти з хлороводнем
В. взаємодії амінокислоти зі спиртами
Г. внутрішньої нейтралізації амінокислоти

14. АРОМАТИЧНІ АМІНИ ВИКОРИСТОВУЮТЬ ДЛЯ
УТВОРЕННЯ СПОЛУК

1. ліків
2. як чорнило для струминних принтерів
3. поліамідних волокон
4. вибухових речовин

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 2, 3
В. 1, 4
Г. 1, 2, 3, 4

15. У РЕАКЦІЯХ З АМІНАМИ ХЛОРОВОДЕНЬ ГРАЄ РОЛЬ

А. основи
Б. донору електронів

В. акцептору протонів
Г. акцептору електронів

16. ПЕПТИДНИЙ ЗВ'ЯЗОК УТВОРЮЄТЬСЯ, КОЛИ ГЛІЦИН
РЕАГУЄ З

А. водою
Б. спиртом

В. хлороводнем
Г. аланіном
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17. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ АНІЛІНУ З БРОМНОЮ ВОДОЮ
УТВОРЮЄТЬСЯ

А. 2,3-дибромоанілін
Б. 2,3,4,5,6,-пентабромоанілін
В. 3-бромоанілін
Г. 2,4,6-трибромоанілін

18. ВНУТРІШНЬОМОЛЕКУЛЯРНІЙ ДЕГІДРАТАЦІЇ ПІДЛЯГАЄ

А. 6-аміногексанова кислота
Б. капронова кислота
В. гліцин
Г. аланін

19. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ АМІНО ОЦТОВОЇ КИСЛОТИ З NaOH
УТВОРЮЄТЬСЯ

А. NaH2N–CH2–COOH
Б. H2N–CH2–COONa
В. H2N–CH2–CH2–COONa
Г. CH3–CH2–COONa

20. НАЙБІЛЬШ ПОЛЯРНИМ Є ЗВ'ЯЗОК C–N В МОЛЕКУЛІ

А. аніліну
Б. етиламіну
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10. ВУГЛЕВОДИ

Виберіть правильну відповідь

1. ЯКА ФУНКЦІОНАЛЬНА ГРУПА ПРИСУТНЯ В ЦИКЛІЧНІЙ
ФОРМІ ФРУКТОЗИ

А. гідроксильна
Б. альдегідна

В. карбоксильна
Г. карбонільна

2. ЗАГАЛЬНОЮ ФОРМУЛОЮ (C6H10O5)n НЕ МОЖЕ БУТИ
ВИРАЖЕНО СКЛАД

А. глікогену
Б. сахарози

В. крохмалю
Г. целюлози

3. СЕРЕД НАВЕДЕНИХ ВІДСУТНЯ ФОРМУЛА СПОЛУКИ, ЯКА
ВІДНОСИТЬСЯ ДО

OH

N
H

O

CH3
NH2

O

N
H

OH

O

CH3 C OHH

CH2OH

C

C

C

OHH

OHH

HHO

CH2OH
А. вуглеводів
Б. дипептидів

В. амідів кислот
Г. багатоатомним спиртам

4. ФРУКТОЗА ТА ГЛЮКОЗА Є

А. ізомерами положення функціональних груп
Б. просторовими ізомерами
В. гомологами
Г. ізомерами вуглеводневого хребту
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5. СЕРЕД НАВЕДЕНИХ ВІДСУТНЯ ФОРМУЛА СПОЛУКИ, ЯКА
ВІДНОСИТЬСЯ ДО

O

OH

OH

OH
OH

OH
N
H

O
OH

O

CH3

OOH

O

O

CH3

А. вуглеводів
Б. естерів

В. дипептидів
Г. амідів кислот

6. ІЗОМЕРАМИ ПО ВІДНОШЕННЮ ДРУГ ДО ДРУГА Є

А. глюкоза та мальтоза
Б. крохмаль та сахароза

В. мальтоза та сахароза
Г. фруктоза та мальтоза

7. - ТА β-ФОРМИ ГЛЮКОЗИ Є

А. ізомерами положення функціональних груп
Б. несумісними дзеркальними відображеннями
В. просторовими ізомерами
Г. ізомерами, які розрізняються будовою вуглецевого хребту

8. ВУГЛЕВОДИ РОЗТАШОВАНІ В ПОРЯДКУ ЗМЕНШЕННЯ
ВІДНОСНОЇ МОЛЕКУЛЯРНОЇ МАСИ У РЯДУ

А. целюлоза, декстрини, крохмаль, сахароза
Б. глікоген, крохмаль, фруктоза, рибоза
В. клітковина, фруктоза, рибоза, мальтоза
Г. сахароза, глюкоза, лактоза, фруктоза

9. ПОЛІСАХАРИД ГЛІКОГЕН

1. побудовано з залишків -форми глюкози
2. побудовано з залишків β-форми глюкози
3. має більш довгі ланцюги, ніж крохмаль
4. має більш довгі ланцюги, ніж целюлоза

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 3
Б. 1, 4
В. 2, 3
Г. 2, 4
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10. ЗАЛИШКИ -ФОРМИ ГЛЮКОЗИ ВХОДЯТЬ ДО СКЛАДУ
МОЛЕКУЛ

1. мальтози
2. сахарози
3. глікогену
4. декстринів

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2, 3
Б. 2, 3
В. 2, 3, 4
Г. 1, 2, 3, 4

11. ГЛЮКОЗА ПРИ ОБЕРЕЖНОМУ ОКИСЛЕННІ ПЕРСТВО-
РЮЄТЬСЯ У

А. глюконову кислоту
Б. сорбіт

В. сахарозу
Г. молочну кислоту

12. ТОЙ ФАКТ, ЩО ГЛЮКОЗА – П'ЯТИАТОМНИЙ СПИРТ,
МОЖНА ВСТАНОВИТИ ЗА ДОПОМОГОЮ РЕАКЦІЇ З

А. Сu(OH)2 при нагріванні
Б. аміачним розчином арґентум(I) оксиду при нагріванні
В. оцтової кислоти в присутності сильної кислоти
Г. Cu(OH)2 при звичайних умовах

13. ПРИ ВЗАЄМОДІЇ З БРОМНОЮ ВОДОЮ ГЛЮКОЗА
ПЕРЕТВОРЮЄТЬСЯ У

А. фруктозу
Б. сорбіт

В. глюконову кислоту
Г. сахарозу

14. ПОДІБНО ЦЕЛЮЛОЗІ КРОХМАЛЬ

1. є вуглеводом
2. дає якісну реакцію з йодом
3. відноситься до числа природних полімерів
4. використовується для виробництва волокон

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 1, 3
В. тільки 2, 3, 4
Г. 1, 2, 3, 4
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15. З УТВОРЕННЯМ ЕСТЕРІВ ГЛЮКОЗА МОЖЕ РЕАГУВАТИ З

А. воднем
Б. оцтовим ангідридом

В. бромною водою
Г. хлороводнем

16. ЯКИЙ ПРОДУКТ НЕ МОЖЕ УТВОРИТИСЯ ПРИ ГІДРОЛІЗІ
КРОХМАЛЮ

А. -глюкоза
Б. мальтоза

В. декстрини
Г. сахароза

17. В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД УМОВ ЯК АЛЬДЕГІД І ЯК СПИРТ
ГЛЮКОЗА МОЖЕ РЕАГУВАТИ З

А. CH3COCl Б. Ag2O/NH3 В. Cu(OH)2 Г. (CH3CO)2O

18. КАРТОПЛЮ У ПРОМИСЛОВОСТІ ВИКОРИСТОВУЮТЬ ДЛЯ
ОТРИМАННЯ

А. жирів
Б. білку

В. целюлози
Г. крохмалю

19. СВІЖЕОСАДЖЕНИЙ КУПРУМ(II) ГІДРОКСИД МОЖНА
ВИКОРИСТАТИ ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ

А. метанолу
Б. сорбіту

В. бензену
Г. етилену

20. ЧИСЛО ДИСАХАРИДІВ, ЯКІ МОЖУТЬ УТВОРИТИСЯ З
МОЛЕКУЛИ ГЛЮКОЗИ ЗА УЧАСТЮ ГІДРОКСИЛЬНОЇ ГРУПИ
ТІЛЬКИ У ПЕРШОГО АТОМУ КАРБОНУ

А. два Б. три В. чотири Г. п'ять
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21. У ТРАВНОМУ ТРАКТІ ПІД ДІЄЮ ФЕРМЕНТІВ ГЛЮКОЗА
УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ГІДРОЛІЗІ

1. клітковини
2. крохмалю
3. дисахаридів
4. декстринів

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2, 3
Б. 2, 3
В. 2, 3, 4
Г. 1, 2, 3, 4

22. ЗА ДОПОМОГОЮ БРОМНОЇ ВОДИ МІЖ СОБОЮ МОЖНА
РОЗРІЗНИТИ

А. ацетилен та етилен
Б. глюкозу та сахарозу

В. бензин та циклогексан
Г. циклогексен  та бут-2-ен

23. ПІД ЧАС ВІДСУТНОСТІ ЇЖІ ДЖЕРЕЛОМ ГЛЮКОЗИ ДЛЯ
ОРГАНІЗМУ Є

А. мальтоза
Б. сахароза

В. глікоген
Г. інші моносахариди

24. ПРОЦЕС ФОТОСИНТЕЗУ МОЖНА ХАРАКТЕРИЗУВАТИ ЯК
РЕАКЦІЮ

1. іонного обміну
2. окисно-відновлювальну
3. заміщення
4. приєднання

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 2, 4
Г. тільки 2

25. СЕЧОВИНА В ОРГАНІЗМІ ЛЮДИНИ

А. необхідна для синтезу замінних амінокислот
Б. утворюється при розкладі амінокислот
В. утворюється при гідролізі білку
Г. виділяється при синтезі замінних амінокислот
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11. ПОЛІМЕРИ. БІЛКИ

Виберіть правильну відповідь

1. В РЕЗУЛЬТАТІ РЕАКЦІЇ ПОЛІКОНДЕНСАЦІЇ ОТРИМУЮТЬ

А. фенол формальдегідні смоли
Б. ізопреновий каучук

В. нітроцелюлозу
Г. поліпропілен

2. ФОРМУЛА, ЯКА ВІДОБРАЖУЄ БУДОВУ ПРОДУКТУ
СУМІСНОЇ ПОЛІМЕРИЗАЦІЇ БУТЕН-2-ОНУ ТА ЕТИЛЕНУ

Б)
n

А)
n

Г)
n

n
В)

3. ПОЗНАЧТЕ МОНОМЕРИ, СПІЛЬНА ПОЛІМЕРИЗАЦІЯ ЯКИХ
ПРИВОДИТЬ ДО УТВОРЕННЯ СПІВПОЛІМЕРУ БУДОВИ

CH CHCH2 CH2CH CH2( )n
CH3

А. ізопрен та етилен
Б. етилен та бута-1,3-дієн

В. етилен та пента-1,3-дієн
Г. етилен та пента-1,4-дієн

4. БУДОВА ПОЛІМЕРУ, ЯКИЙ УТВОРЮЄТЬСЯ ПРИ ПОЛІМЕ-
РИЗАЦІЇ 2-МЕТИЛБУТА-1,3-ДІЄНУ

CH CHCH2 CH

CH3

( )n CH CCH2 CH2

CH3

( )n

C CH

CH3

( )n

CH3 CH3

CH2 CH2CHCH2

CH3

( )n

А)

Б)

В)

Г)
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5. В ЯКОСТІ ВИХІДНИХ СПОЛУК ДЛЯ ОТРИМАННЯ
ПОЛІЕТИЛЕНТЕРЕФТАЛАТУ ВИКОРИСТОВУЮТЬ

А. етиленгліколь та гліцерол
Б. гліцерол та терефталеву кислоту
В. етиленгліколь та оцтову кислоту
Г. терефталеву кислоту та етиленгліколь

6. ПОЗНАЧТЕ МОНОМЕРИ, СПІЛЬНА ПОЛІМЕРИЗАЦІЯ ЯКИХ
ПРИВОДИТЬ ДО УТВОРЕННЯ СПІВПОЛІМЕРУ БУДОВИ

CH CHCH2 CH2CH2 CH2( )n

А. бут-2-ену та етилену
Б. пропілену та етилену

В. пропену та пропану
Г. етилену та бута-1,3-дієну

7. ФОРМУЛА, ЯКА ВІДОБРАЖУЄ БУДОВУ МОЛЕКУЛИ
ПРОДУКТУ СПІЛЬНОЇ ПОЛІМЕРИЗАЦІЇ БУТ-2-ЕНУ ТА
ЕТИЛЕНУ

n
Б)

А)
n В)

n

Г)
n

8. ПОЛІМЕРОМ СИНТЕТИЧНОГО ПОХОДЖЕННЯ Є

А. крохмаль
Б. глікоген

В. целюлоза
Г. поліпропілен

9. ТЕФЛОН У ПРОМИСЛОВОСТІ ДОБУВАЮТЬ

А. флуоруванням поліетилену
Б. полімеризацією тетрафлуороетилену
В. полімеризацією вінілфлуориду
Г. флуоруванням бутадієнового каучуку
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10. ФОРМУЛА МОНОМЕРНОЇ ЛАНКИ ТЕФЛОНУ

А. CF2 = CH2
Б. – CF2 –

В. – CF2 – CF2 –
Г. – CH2 – CH2 –

11. ФОРМУЛА, ЯКА ВІДОБРАЖУЄ БУДОВУ ПРОДУКТУ
СУМІСНОЇ ПОЛІМЕРИЗАЦІЇ БУТ-2-ЕНУ ТА БУТ-1-ЕНУ

Г)
n

.

А)
n

; В)
n

;

n
Б) ;

12. НАЗВА МОНОМЕРУ, З ЯКОГО МОЖЛИВО УТВОРЕННЯ
ПОЛІМЕРУ БУДОВИ

CHCCH2 CH

CH3

( )
n

CH3

А. ізопрен
Б. пропілен

В. 3-метилпента-1,3-дієн
Г. 2-метилпента-1,3-дієн

13. ПОЗНАЧТЕ МОНОМЕРИ, СПІЛЬНА ПОЛІМЕРИЗАЦІЯ ЯКИХ
ПРИВОДИТЬ ДО УТВОРЕННЯ СПІВПОЛІМЕРУ БУДОВИ

CHCH2CH CH2( )
n

Cl

А. толуен та 3-хлоропропен
Б. етилбензен та хлороетан

В. бензин та хлоропрен
Г. стирен та вінілхлорид
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14. ПОЗНАЧТЕ МОНОМЕР, ПОЛІМЕРИЗАЦІЯ ЯКОГО ПРИВО-
ДИТЬ ДО УТВОРЕННЯ ПОЛІМЕРУ БУДОВИ

CCCH2 CH2

CH3

( )
n

CH3

А. гекс-1-ен
Б. бут-1-ен

В. 2,3-диметилбута-1,3-дієн
Г. ізопрен

15. ФОРМУЛА, ЯКА ВІДОБРАЖУЄ БУДОВУ МОЛЕКУЛИ
ПРОДУКТУ СПІЛЬНОЇ ПОЛІМЕРИЗАЦІЇ БУТ-2-ЕНУ ТА
ВІНІЛХЛОРИДУ

Cl
В)

n

Cl

А)
n

Cl
Г)

n

Cl
n

Б)

16. З ЯКОГО МОНОМЕРУ МОЖЛИВО УТВОРЕННЯ ПОЛІМЕРУ
БУДОВИ

CH2CCH2 C( )
n

CH3

А. 2-метил-3-фенілбут-2-ен
Б. 2-метил-3-фенілбут-1-ен

В. 2-метил-3-фенілбута-1,3-дієн
Г. 2-метил-3-фенілбута-1,4-дієн

17. ВИСОКОМОЛЕКУЛЯРНОЮ СПОЛУКОЮ ПРИРОДНОГО
ПОХОДЖЕННЯ Є

А. поліетилен
Б. поліпропілен

В. полібутадієн
Г. крохмаль
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18. СИНТЕТИЧНИЙ БУТАДІЄНОВИЙ КАУЧУК СТЕРЕОРЕГУ-
ЛЯРНОЇ БУДОВИ ВІДОБРАЖЕНО ФОРМУЛАМИ

1)    ... ...

2)    ... ...

3)    ... ...

4)    ... ...

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 1, 3
В. 2, 4
Г. 3, 4

19. ПОЛІМЕРИЗАЦІЯ ХЛОРОПРЕНУ (2-ХЛОРОБУТА-1,3-
ДІЄНУ) МОЖЕ СУПРОВОДЖУВАТИСЬ УТВОРЕННЯМ
ПОЛІМЕРІВ З МОНОМЕРНИМИ ЛАНКАМИ БУДОВИ

Cl

1)
n

Cl

2)
n

Cl

3)
n

Cl
4)

n

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. 1, 2, 3
В. 2, 3, 4
Г. тільки 3, 4

20. ЯКА ФОРМУЛА ВІДОБРАЖАЄ БУДОВУ МОНОМЕРНОЇ
ЛАНКИ ПОЛІМЕТИЛМЕТАКРИЛАТУ (ОРГАНІЧНОГО СКЛА)

C

O

CH2

OCH3

( )n
CH3

C

А) Б) CH

O

CH2

OCH3

( )n

C
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21. ПОЗНАЧТЕ МОНОМЕРИ, СПІЛЬНА ПОЛІМЕРИЗАЦІЯ
ЯКИХ ПРИВОДИТЬ ДО УТВОРЕННЯ СПІВПОЛІМЕРУ БУДОВИ

CHCH CH2 CH( )
n

CH3

CH3

А. бензен та 2-метилпентан
Б. фенілетилен та 2-метилпента-1,3-дієн
В. стирен та бут-2-ен
Г. стирен та ізопрен

22. БУДОВА ПОЛІЕТИЛЕНТЕРЕФТАЛАТУ

(CH2)2C C
n

O

OO

OА)

(CH2)2C
n

O OБ)

O

(CH2)2C C
n

O

OO

В)

(CH2)2 CC
n

O

O O

OГ)

23. ДО РЕАКЦІЇ ПОЛІКОНДЕНСАЦІЇ ОДНА З ОДНОЮ НЕ
ВСТУПАЮТЬ МОЛЕКУЛИ

А. молочної кислоти
Б. -амінокапронової кислоти

В. акрилової кислоти
Г. амінооцтової кислоти
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24. ПОЗНАЧТЕ МОНОМЕРИ, СПІЛЬНА ПОЛІМЕРИЗАЦІЯ
ЯКИХ ПРИВОДИТЬ ДО УТВОРЕННЯ СПІВПОЛІМЕРУ БУДОВИ

C CHCH2 CH2CH CH2( )n

CH3

CH3

А. 2-метилпропен та бута-1,3-дієн
Б. етилен та 2-метилпента-1,3-дієн

В. бут-1-ен та 2-метилпропен
Г. ізопрен та 2-метилпропен

25. ЯКА ФОРМУЛА ВІДОБРАЖАЄ БУДОВУ СПІВПОЛІМЕРУ
СТИРЕНА ТА БУТА-1,3-ДІЄНУ

CH2 CH2 C CH( )nCH CHГ)

CH CH C CH( )nCH CHВ)

CH CH CH CH2( )n
Б) CH2 CH2

CH CH CH CH2( )nCH CHА)

26. ЗАГАЛЬНА ФОРМУЛА МОНОМЕРНОЇ ЛАНКИ ФЕНОЛ
ФОРМАЛЬДЕГІДНОЇ СМОЛИ

OH
C
H2

В)
n

OH
C
H2

Г)
n

C
H2

OБ)

OH

C
H2

А)
n

n
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27. ПОЗНАЧТЕ МОНОМЕР, ПОЛІМЕРИЗАЦІЯ ЯКОГО
ПРИВОДИТЬ ДО УТВОРЕННЯ ПОЛІМЕРУ БУДОВИ

CCH2 C CH( )
n

CH3

CH3

CH3

А. ізопрен
Б. 2,4-диметилпента-1,3-дієн

В. 2,3-диметилбута-1,3-дієн
Г. 2-метилпента-1,3-дієн

28. ПОЗНАЧТЕ МОНОМЕРИ, СПІЛЬНА ПОЛІМЕРИЗАЦІЯ
ЯКИХ ПРИВОДИТЬ ДО УТВОРЕННЯ СПІВПОЛІМЕРУ БУДОВИ

CN

n

А. бензен та акрилонітрил (СН2=СН–СN)
Б. етилен та 1-фенілбута-1,3-дієн
В. стирен та акрилонітрил
Г. етилбензен та акрилонітрил

29. ПОЛІМЕРИЗАЦІЯ 1-ХЛОРОБУТА-1,3-ДІЄНУ МОЖЕ
СУПРОВОДЖУВАТИСЬ УТВОРЕННЯМ ПОЛІМЕРІВ З
МОНОМЕРНИМИ ЛАНКАМИ

Cl

1)
n

Cl

n
2)

Cl

4)
n

Cl

3)
n

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. 1, 2, 3
В. 1, 2, 4
Г. 3, 4
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30. БУДОВУ СИНТЕТИЧНОГО ІЗОПРЕНОВОГО КАУЧУКУ
БІЛЬШ ВІРНО ПЕРЕДАЄ ФОРМУЛА

А)    ... ...

Б)    ... ...

В)    ...

...

Г)    ... ...

31. ВКАЖІТЬ СТРУКТУРУ КЕВЛАРУ

C
n

NH

O

А)

C
n

NH

O

Б) C

O

NH

C
n

NH

O

В) C

O

NH

O

C
n

NHГ) NH

32. ФОРМУЛА МОНОМЕРНОЇ ЛАНКИ ПОЛІПРОПІЛЕНУ

А)
n

; Б)
n

; В)
n

; Г)
n

.
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33. ЯКА ФОРМУЛА ВІДОБРАЖАЄ БУДОВУ МОНОМЕРНОЇ
ЛАНКИ ОРГАНІЧНОГО СКЛА (ПОЛІМЕТИЛМЕТАКРИЛАТУ)

COOCH3

CH2 CH
n

А)

CH3

COOCH3

CH2 C
n

Б)

CH3

COOCH3

CH CH
n

В)

CH3

COOH

C CH
n

Г)

CH3

34. ПРИРОДНІ ПОЛІМЕРИ – ЦЕ

А. жири та вуглеводи
Б. білки та сахароза

В. крохмаль та лавсан
Г. целюлоза та білки

35. ПЕРВИННА СТРУКТУРА БІЛКУ ОПИСУЄТЬСЯ ЗАГАЛЬ-
НОЮ ФОРМУЛОЮ

N
H

N
HR

O

Г)
n

N
H

R

O

В)
n

O

NH2
n n

Б)N
H

O

O

R

А)

36. СПЕЦИФІЧНА БІОЛОГІЧНА АКТИВНІСТЬ БІЛКОВОЇ МО-
ЛЕКУЛИ ОБУМОВЛЕНА ЇЇ

А. первинною структурою
Б. вторинною структурою

В. третинною структурою
Г. четвертинною структурою

37. ГІДРОЛІЗ БІЛКІВ ПРОХОДИТЬ СКРІЗЬ СТАДІЮ УТВОРЕННЯ

А. пиптидів
Б. декстринів

В. амінів
Г. глицеридів
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38. ВТОРИННА СТРУКТУРА БІЛКА – ЦЄ

А. конформація, яка утворена з поліпептидного ланцюгу
Б. структурний ізомер
В. ізомер положення пептидного зв'язку в поліпептидному ланцюгу
Г. ізомер положення поліпептидних залишків у поліпептидному
ланцюгу

39. ВТОРИННА СТРУКТУРА БІЛКУ ЯВЛЯЄ СОБОЮ

А. конформацію, яка отримана з поліпептидного ланцюгу
Б. структурний ізомер
В. ізомер положення пептидного зв'язку в поліпептидному ланцюгу
Г. ізомер положення амінокислотних залишків у поліпептидному
ланцюгу

40. У САХАРОЗІ ЗАЛИШКИ МОНОСАХАРИДІВ ЗВ'ЯЗАНІ
ЧЕРЕЗ ОКСИҐЕН З АТОМАМИ КАРБОНУ ПІД НОМЕРАМИ

А. 1 і 1
Б. 1 і 2

В. 1 і 4
Г. 4 і 4

41. ГІДРОЛІЗ БІЛКУ – ЦЕ

А. руйнування третинної структури при додаванні гарячої води
Б. руйнування спіралеподібної структури при кип'ятінні
В. руйнування білкової молекули на складові амінокислоти
Г. розпад четвертинної структури на складові фрагменти у воді

42. КСАНТОПРОТЕЇНОВА РЕАКЦІЯ – ЦЕ ПОСЛІДОВНА
ОБРОБКА РОЗЧИНУ БІЛКУ

А. концентрованими нітратною та сульфатною кислотами
Б. концентрованою нітратною кислотою, розчином лугу
В. розчином лугу, концентрованою нітратною кислотою
Г. розведеною нітратною кислотою, содою
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43. ПРИ ГІДРОЛІЗІ БІЛКІВ УТВОРЮЄТЬСЯ СУМІШ

А. первинних спиртів
Б. -амінокислот

В. альдегідів
Г. β-амінокислот

44. ПРИ ГІДРОЛІЗІ БІЛКОВИХ МОЛЕКУЛ МОЖНА ЗДОБУТИ
АМІНОКИСЛОТИ (Г)

NH2 COOH

C
H2

CH
NH2

COOH

HOOC (CH2)2 CH COOH

NH2

(CH2)5 COOHNH2

1)

2)

3)

4)

ПРАВИЛЬНО:
А. 1, 2
Б. 2, 3
В. 1, 2, 3
Г. 1, 4

45. ДО СКЛАДУ МОЛЕКУЛ БІЛКУ ВХОДЯТЬ АМІНОКИСЛО-
ТИ

NH2
COOH

NH2 COOH

1

NH2
COOH NH2 COOHCH2( )

5

3 4

2 ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 2, 3
В. 1, 2, 3
Г. 1, 2, 4

46. ДО СКЛАДУ ДЕРЕВИНИ ВХОДЯТЬ

1. целюлоза
2. поліолефіни
3. лігнін
4. фенол формальдегідні смоли

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2, 4
Б. тільки 1, 3
В. тільки 1, 3, 4
Г. 1, 2, 3, 4



89

47. ЧИСЛО ТЕТРАПЕПТИДІВ ЛІНІЙНОЇ БУДОВИ, ЯКІ
УТВОРЮЮТЬСЯ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ ДВОХ ДИПЕПТИДІВ, КОТРІ
ПОБУДОВАНІ З ЗАЛИШКІВ РІЗНИХ АМІНОКИСЛОТ

А. один Б. два В. три Г. чотири

48. ЧИСЛО ДИПЕПТИДІВ, ЯКІ МОЖУТЬ УТВОРИТИСЯ ПРИ
НЕПОВНОМУ ГІДРОЛІЗІ ПОБУДОВАНОГО З РІЗНИХ
ЗАЛИШКІВ АМІНОКИСЛОТ ТЕТРАПЕПТИДУ, ДОРІВНЮЄ

А. один Б. два В. три Г. чотири

49. КСАНТОПРОТЕЇНОВА РЕАКЦІЯ ДОКАЗУЄ ПРИСУТНІСТЬ
У МОЛЕКУЛІ БІЛКУ

А. пептидних зв'язків
Б. дисульфідних мостиків

В. ароматичних кілець
Г. вільних аміногруп

50. БІЛКОВА ЇЖА ПОВИННА ВХОДИТИ ДО ЩОДЕННОГО
РАЦІОНУ ХАРЧУВАННЯ ЛЮДИНИ, БО НЕОБХІДНА ДЛЯ

А. синтезу сечовини
Б. забезпечення основною енергією
В. синтезу власних білків
Г. синтезу білків, жирів та вуглеводів

51. БІЛКИ СКЛАДАЮТЬ ОСНОВУ

1. шерсті у тварин
2. рогових утворень тварин
3. кори рослин
4. шкіри людини

ПРАВИЛЬНО:
А. тільки 1, 2
Б. тільки 1, 4
В. тільки 1, 2, 4
Г. 1, 2, 3, 4
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